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(i) MANUALE DI ISTRUZIONI

DISPOSITIVO DI ANCORAGGIO - Conforme al Regolamento
(UE) 2016/425

(DE) BEDIENUNGSANLEITUNG

ANKERVORRICHTUNG - GemaB der Verordnung
(EV) 2016/425

(NL) HANDLEIDING

ANKER APPARAAT - Volgens Verordening (EU) 2016/425

(ET) KASUTUSJUHEND

ANKRUSEADE — Maéruse (EL) 2016/425 kohaselt

(Lv) INSTRUKCIJAS

ENKURA IERICE - Saskana ar Regulu (ES) 2016/425

() INSTRUKCIJUY VADOVAS

INKRAVIMO PRIETAISAS — Pagal reglamentg (ES) 2016/425
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PernamenTom (EC) 2016/425

(86) AHCTPYKLIUA 3A YINOTPEBA

KOTBA YCTPOMCTBO - ChrnacHo PernameHTa
(EC) 2016/425

(EL) EFXEIPIAIO OAHIIQN

ZYZKEYH AFKYPAZ - ZUp¢dwva pe tov Kavoviouo
(EE) 2016/425

(HR) UPUTSTVO ZA UPOTREBU

SIDRENI UREDAJ - Prema Uredbi (EU) 2016/425

(MT) MANWAL TA' ISTRUZZJONI

APPARAT TA' ANKRA - Skont ir-Regolament (UE) 2016/425

(SL) NAVODILA

SIDRNA NAPRAVA - Po Uredbi (EU) 2016/425
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FALL SAFE ONLINE, LDA

Zona Industrial da Varziela, Rua B — Lote 54
4480-620 Vila do Conde

Portugal, EU

www.fallsafe-online.com
E-mail: support@fallsafe-online.com
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FOR THE USE OF ONE USER ONLY!

@ EQUIPMENT RECORD

ALL PERIODIC EXAMINATIONS SHOULD BE RECORDED BY THE COMPETENT PERSON.
THIS RECORD SHOULD BE KEPT WITH THE EQUIPMENT DURING THE WHOLE LIFE TIME.

1-PRODUCT ‘ 2 - REF. NUMBER 3 - SERIAL NUMBER ‘ 4 - MANUFACTURING DATE

(SEE THE EQUIPMENT LABEL) (SEE THE EQUIPMENT LABEL) (SEE THE EQUIPMENT LABEL)

5 - PURCHASE DATE 6 - DATE OF THE FIRST USE

7 - OTHER RELEVANT INFORMATION

PERIODIC EXAMINATION AND REPAIR HISTORY

9 - REASON FOR ENTRY 10 - DEFECTS, REPAIRS, ETC. 11 - NAME & SIGNATURE 12 - NEXT PERIODIC EXAMINATION

8- DATE (PERIODIC EXAMINATION OR REPAIR) (DUE DATE)




NOMENCLATURE!/ FIELD OF APPLICATION

1m - 0,09 kg
NOTIFIED BODY CE0120 2m-0/14kg Polyester
Fs800 3m-0,18 kg Webbing 25 mm 22l
LISTED ORGANISATION FOR CE TYPE APPROVAL: 4m-0,22 kg
SGS United Kingdom Ltd, Weston-Super-Mare, BS22 6WA, UK 1m-0,34 kg H dut
. eavy-duty
NOTIFIED BODY: CE0120 FS801 2m-0,44 kg Polyester 22 kN
3m-0,54kg .
Webbing 45 mm
4m-0,64 kg
1m-0,5 kg Galvanized Steel
NOTIFIED BODY CE1019 rons ek (nized S .
LISTED ORGANISATION FOR EU TYPE APPROVAL: P protecie plestc
. m -2 kg surface
VVUU. a.s, Pikartska 1337/7 - 716 07 Ostrava - Radvanice, Czech Republic 0,30 m- 0,10 kg
NOTIFIED BODY: CE1019 0,60 m-0.13 kg
FS808 0,80 m - 0,15 kg Dyneema Sling 22 kN
1,20 m - 0,25 kg
1,50 m - 0,28kg
LISTED ORGANIZATION FOR: (EU) 2016/425 | ISO 9001:2015 1m-0,34 k .
SGS FIMOKO OY, P.O. Box 30 (Sérkiniementie 3) 00211 Helsinki - Finland 2 Fsai Rt Webbing 45 mm 22N

NOTIFIED BODY: CE 0598
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Before using the Personal Protection Equipment (PPE) you must read carefully and understand the
safety information described on general instruction and the specific equipment instructions.
ATTENTION!! If you have any doubt about the product, if you need others language version of the
instructions for use, declarations of conformity or any question about the PPE, please contact us:
www.fallsafe-online.com. WARNING: The manufacturer and the seller decline any responsibility in
case of incorrect use, improper application or modifications/ reparations by persons not
authorized by FALL SAFE®. This equipment it (EN795:2012 Class B) was designed as a temporary
transportable anchor point for work at height purposes. Do not use for hauling equipment. The
sling will transmit any force applied directly to the structures in the directions in which it is applied.
The sling will attempt to align with applied force and it may slide if the load is not perpendicular to
the structure. Verify that this product is compatible with the other elements of the system in your
application and use only connectors EN362. Choking around the anchor structure reduces the
strength of the sling and can damage it. Use always the correct length to avoid the angle where
the ends of the sling meet the connector is less than 90°. This equipment must not be pushed
beyond its limits or be used for any purpose other than that for which it is designed. WARNING:
Avoid all contact with sharp edges or abrasive surfaces. This anchor device is for of one person
only. When the anchor device is used as part of a fall arrest system, the user must be equipped
with a means of limiting the impact force, exerted on the user when the fall is arrested to a
maximum value of 6 kN. The anchorage point should be located above the user if possible and
must satisfy the requirements specified in EN795 (minimum strength of 12 kN). Attention: it is
recommended the anchor device is marked with the date of the next or last inspection.

ADDITIONAL INFORMATION

Al1 - Acceptable Temperature; Al2 - Storage; AI3 - Annual Inspection; Al4 - Cleaning; Al5 -
Drying; Al6 - Hazards; Al7 - Risk of death; Al8 - Attention; AI9 - Right; AI10 - Wrong; Al11
-Check.

MARKING/ LABLES

ML(A) - Serial number; ML(B) - Reference number; ML(C) - Standard; ML(D) - Manufacture date;
ML(E) - Brand name; ML(F) - Notified body which carries out product quality management; ML(G)
- Instruction; ML(H) - QR code.

EQUIPMENT RECORD

1-Product; 2-Reference Number; 3-Serial Number; 4-Manufacturing Date; 5-Purchase Date;
6-Date of first use; 7-Other relevant information; 8-Date; 9-Reason for entry; 10-Defects,Repair-
s,Etc; 11-Name & Signature; 12-Next periodic examination

NOMENCLATURE/FIELD OF APPLICATION

NFA1 - Polyester Webbing - 25mm; NFA2 - Heavy-duty Polyester Webbing - 44 mm; NFAS -
Galvanized Steel Wire; NFA4 - Dyneema®; NFAS5 - Steel Conector - EN362; NFA6 - Aluminium
Loop; NFA7 - D-Ring Steel Connector

Pfed pouzitim osobnich ochrannych prostiedkdi (OOP) si peclivé prectéte bezpe€nostni
informace uvedené v obecnych pokynech a v pokynech specifickych pro pfislusné vybaveni;
ujistéte se, ze témto pokyniim rozumite. POZOR!!! V pfipadé jakychkoliv pochybnosti o produktu
¢i dotaz(l tykajicich se OOP, nebo pokud potfebujete pokyny a prohlaseni o shodé v jiném jazyce,
obrafte se na nas prostfednictvim stranek: www.fallsafe-online.com. UPOZORNENI: Vyrobce a
prodejce nenesou zadnou odpovédnost za nespravné ¢i nevhodné pouziti ani za Upravy a
opravy provedené osobami, které k tomu nejsou autorizovany spole¢nosti FALL SAFE®. Toto
zafizeni (typ B dle normy EN795:2012) bylo navrzeno jako do¢asny prenosny kotevni bod pro
préaci ve vyskach. Nepouzivejte k prepravé nakladd. Smycka lana prenasi jakoukoliv silu
pusobici pfimo na konstrukce ve sméru, ve kterém je aplikovana. Smycka bude mit snahu
prizpUsobit se sméru plsobici sily a mize proto sklouznout v pfipadé, Ze zatizeni neni kolmé na
konstrukci.Ujistéte se, Ze je tento vyrobek kompatibilni s dal$imi prvky vaseho systému a
pouzivejte pouze spojky vyhovujici pozadavkim normy EN362. Utazeni kolem konstrukce kotvy
snizuje pevnost smycky a mlze ji poskodit.Pouzivejte vzdy spravnou délku tak, aby thel, pod
nimz se konce smy¢ky pfipojuji na spojku, nebyl mensi nez 90°. Vybaveni nesmi byt naméahano
nad miru stanovenych limitd a nesmi byt pouzivano pro jakykoliv jiny nez stanoveny ucel.
UPOZORNENI: Zabrarite kontaktu s ostrymi hranami a abrazivnimi povrchy. Toto kotvici zafizeni
je uréeno pouze pro jednu osobu. Je-li kotvici zafizeni pouzivano jako soucast systému zachyce-
ni padu, uzivatel musi byt vybaven prostredky omezujicimi narazovou silu plsobici na néj pfi
zachyceni padu na maximéainé 6 kN. Kotevni bod by mél byt umistén pokud mozno pfimo nad
uzivatelem a musi vyhovovat pozadavkiim normy EN795 (miniméalni pevnost 12 kN). Pozor:
doporucuje se oznadit kotevni zafizeni datem dal§i nebo posledni prohlidky.

DODATECNE INFORMACE ;
Al1 - Pfijatelna teplota; Al2 - Skladovani; A3 - Ro¢ni kontrola; Al4 - Cisténi; AI5 - Suseni; Al6 -
Nebezpeci; Al7 - Riziko smrti; Al8 - Pozor; Al9 - vpravo; Al10 - Spatné; Al11 - Zkontrolujte.

ZNACENI/ STITKY

ML(A) - sériové ¢islo; ML(B) - Referenéni ¢islo; ML(C) - standardni; ML(D) - Datum vyroby;
ML(E) - Nazev znacky; ML(F) - Notifikovana osoba, ktera provadi fizeni kvality produktu; ML(G)
- instrukce; ML(H) - QR kod.

ZAZNAM VYBAVEN

1-produkt; 2-Referenéni ¢islo; 3-sériové &islo; 4-Datum vyroby; 5-Datum nakupu; 6-Datum
prvniho pouziti; 7-DalSi relevantni informace; 8-Datum; 9-Dtivod vstupu; 10-Zavady, Opravy atd.;
11-Jméno a podpis; 12-Dalsi periodicka zkouska

NOMENKLATURA/OBLAST POUZITI

NFA1 - Polyesterové popruhy - 25mm; NFA2 - Polyesterovy popruh s vysokou nosnosti - 44mm;
NFA3 - Pozinkovany ocelovy drat; NFA4 - Dyneema®; NFA5 - Ocelova spojka - EN362; NFA6 -
Hlinikova smycka; NFA7 - Ocelovy D krouzek.

(HU)

Az egyéni védofelszerelés (PPE) hasznalata el6tt gondosan olvassa el, és értelmezze az
altalanos Utmutatéban és a berendezésre vonatkozé specifikus Gtmutatoban kozélt biztonsagi
tudnivalokat. FIGYELMEZTETES: A gyarté és az elad6 helytelen hasznalat, nem megfelelo
alkalmazas, illetve a FALL SAFE® engedélyével nem rendelkezo személyek altal végzett
modositasok/javitasok esetén nem vallal felelosséget. A berendezés (EN795:2012 B-osztaly)
egy ideiglenes, szallithatd rogzitépontként szolgal magasban térténé munkavégzéshez. Ne
hasznalja vonbeszkdzként. A kotél a szerkezetre kdzvetlenil hat6 er6hatasokat tovabbadja abba
az iranyba, amelybe az érkezik. A kotél megprobalja egyensilyba hozni az er6hatasokat, igy
elcsUszhat, amennyiben a terhelés nem fliggbleges a szerkezetre nézve.

Ellenérizze, hogy a termék kompatibilis-e a munkaterileten 1évé rendszer tébbi részével, és

SPECIFIC INSTRUCTIONS

csakis EN362 szerinti csatlakozokat hasznaljon. A rogzitészerkezet koriili szoritas hatasara
csokken a kotél szilardsaga és megsértilhet. Mindig megfelelé hosszisagut hasznéljon, hogy a
kotélvégek és a csatlakozo talalkozasi sz6ge 90°-nal kisebb legyen. A berendezést tilos a hozza
tartoz6 hatarérték 1 tll, vagy a rendeltetésétdl eltéré modon vagy célbol hasznalni. FIGYEL-
MEZTETES: A termék ne érintkezzen éles szegélyekkel vagy kidorzsélodést eredményezé
fellletekkel. A rogzitdeszkdz egyszemélyes hasznalatra készilt. Ha a rdgzitdeszkozt egy
zuhanasgatlo rendszer részeként hasznaljak, a felhasznalora fel kell szerelni Gtderét csokkentd
eszkozoket, hogy a zuhanas meggatolasakor max. 6 kN legyen annak értéke. A rogzitdpontnak
lehetéség szerint mindig a felhasznalé f6l6tt kell elhelyezkednie, és meg kell felelnie az EN795
szabvanyban meghatarozott eléirasoknak (minimum szilardsag: 12 kN). Figyelem: ajanlott, hogy
a horgonyeszkozt a kovetkez6 vagy az utolso ellenérzés datumaval jeloljék.

TOVABBI INFORMACIO

Al1 — Elfogadhaté hémérséklet; Al2 - Tarolas; AI3 — Eves ellendrzés; Al4 - Tisztitas; Al5 -
Szaritas; Al6 — Veszélyek; Al7 - Halalveszély; Al8 - Figyelem; AI9 - Jobb; AI10 - Rossz; Al11 -
Ellendrizze.

JELOLES/ CIMKEK

ML(A) — Sorozatszam; ML(B) - Hivatkozasi szam; ML(C) - Standard; ML(D) — Gyartasi datum;
ML(E) — Markanév; ML(F) — A termékmindség-iranyitast végzé bejelentett szervezet; ML(G) -
Utasitas; ML(H) - QR kod.

FELSZERELESI FELVETEL

1-Termék; 2-Referenciaszam; 3-Sorozatszam; 4-A gyartas datuma; 5-Vasarlas datuma; 6-Az
elsé hasznalat datuma; 7-Egyéb relevans informacio; 8-Datum; 9-A belépés oka; 10-Hibak,
javitasok, stb.; 11-Név és alairas; 12-Kovetkezd iddszakos vizsgalat

NOMENKLATURA/ALKALMAZASI TERULET

NFA1 - Poliészter heveder - 25mm; NFA2 - Nagy teljesitmény(i poliészter heveder - 44 mm;
NFA3 - Horganyzott acélhuzal; NFA4 - Dyneema®; NFA5 — Acél karabiner - EN362; NFA6 -
Aluminium hurok; NFA7 - D-gyiriis acél csatlakozo.

Przed uzyciem $rodkéw ochrony indywidualnej (SOI) nalezy uwaznie przeczyta¢ i zrozumieé
informacje dotyczace bezpieczeristwa opisane we wskazéwkach ogoélnych i w instrukcjach
sprzetu. UWAGAI!!! W razie jakichkolwiek watpliwosci co do produktu, jesli potrzebujesz instrukcji
uzytkowania lub deklaracji zgodnosci w innej wersji jezykowej, lub w przypadku jakichkolwiek
pytan dotyczacych srodkéw ochrony indywidualnej, skontaktuj sie z nami: www.fallsafe-online.-
com.

OSTRZEZENIE: Producent i sprzedawca nie ponosza zadnej odpowiedzialnosci w przypadku
niewtasciwego uzycia, nieprawidtowego stosowania lub modyfikacji/naprawy przez osoby
nieupowaznione przez FALL SAFE®. Niniejsze wyposazenie zostato zaprojektowane jako
tymczasowy przenosny punkt kotwiczenia do pracy na wysokosci i jest zgodne z normg
EN795:2012 klasa B. Nie stosowa¢ do holowania urzadzen. Zawiesie przenosi wszelkie sity
przytozone bezposrednio na konstrukcje w kierunkach, w ktorych jest ono przytozone. Zawiesie
bedzie probowato sie wyrobwna¢ w stosunku do przytozonej sity i jezeli obciazenie nie jest
prostopadte do konstrukcji, moze sig $lizga¢. Upewnij sig, ze niniejszy produkt jest kompatybilne
z innymi elementami systemu, ktory stosujesz i uzywaj wytgcznie tgcznikow zgodnych z normg
EN362. Przyblokowanie uktadu kotwiczenia zmniejsza wytrzymato$¢ zawiesia i moze je
uszkodzi¢. W celu u niknigcia powstania kata, w ktorym korice zawiesi stykajg sie z tgcznikiem,
wynoszacego mniej niz 90° nalezy zawsze pamieta¢ o odpowiedniej dtugosci. Sprzet nie
powinien by¢ uzywany w sposéb prowadzacy do przekraczania limitow granicznych ani do
jakichkolwiek innych celéw niz te, do ktérych zostat przeznaczony. OSTRZEZENIE: Nalezy
unika¢ kontaktu z ostrymi krawedziami lub powierzchniami $ciernymi. Niniejsze urzadzenie
kotwiczgce przeznaczone jest wytacznie dla jednej osoby. Jezeli urzadzenie kotwiczace jest
wykorzystywane jako cze$¢ systemu zapobiegania upadkowi, uzytkownik musi by¢ wyposazony
w $rodki ograniczajgce wywierang na uzytkownika w momencie zatrzymania upadku site
uderzenia, do wartosci maksymalnie 6 kN. Punkt kotwiczenia powinien w miarg mozliwosci
znajdowac si¢ nad uzytkownikiem i musi spetnia¢ wymagania okreslone w normie EN 795
(minimalna wytrzymato$¢ 12 kN). Uwaga: zaleca sig oznakowanie urzadzenia kotwiczacego datg
nastepnego lub ostatniego przegladu.

DODATKOWE INFORMACJE

Al1 - Dopuszczalna temperatura; A2 - Przechowywanie; AI3 — Przeglad roczny; Al4 - Czyszcze-
nie; Al5 - Suszenie; Al6 — Zagrozenia; Al7 - Ryzyko $mierci; Al8 - Uwaga; Al9 - Prawo; AlI10 —
btednie; Al11 - Sprawdz.

ZNAKOWANIE/TABLICE

ML(A) - Numer seryjny; ML(B) — numer referencyjny; ML(C) — standardowy; ML(D) - Data
produkcji; ML(E) — nazwa marki; ML(F) - Jednostka notyfikowana, ktéra prowadzi zarzgdzanie
jakoscig wyrobow; ML(G) - Instrukcja; ML(H) - kod QR.

REJESTR SPRZETU

1-Produkt; 2-Numer referencyjny; 3-numer seryjny; 4-Data produkcji; 5-Data zakupu; 6-Data
pierwszego uzycia; 7-Inne istotne informacje; 8-data; 9-Powdd wpisu; 10-Usterki, naprawy itp.;
11-Nazwisko i podpis; 12-Kolejne badanie okresowe

NOMENKLATURA/DZIEDZINA ZASTOSOWANIA

NFA1 — Ta$ma poliestrowa - 25 mm; NFA2 — Wytrzymata taSma poliestrowa - 44 mm; NFA3 —
Ocynkowany drut stalowy; NFA4 - Dyneema®; NFA5 - tgcznik stalowy - EN362; NFA6 - Petla
aluminiowa; NFA7 — Ztgcze stalowe D-Ring.

inainte de a utiliza Echipamentul de Protectie Personald (PPE) trebuie s cititi cu atentie si s&
intelegeti informatiile de siguranta descrise in instructiunile generale si in instructiunile specifice
ale echipamentului. ATENTIE!!! Daca aveti indoieli privind produsul, dacé aveti nevoie de o
versiune in alté limba a instructiunilor de utilizare, declaratiilor de conformitate sau orice intrebari
despre PPE, contactati-ne la: www.fallsafe-online.com. AVERTISMENT: Producatorul si
vanzatorul nu-si asuma nici o responsabilitate in caz de utilizare incorecta, aplicare necorespun-
zatoare sau modificari/reparatii de catre persoane neautorizate de FALL SAFE®. Acest
echipament (EN795:2012 Clasa B) a fost conceput ca un punct de ancorare transportabil
temporar pentru lucrul la Tnaltime. Nu il utilizati pentru echipamentul de tractiune. Latul va
transmite orice fortd aplicata direct catre structuri in directiile in care este aplicata. Latul va
incerca sa se alinieze cu forta aplicata si poate aluneca daca sarcina nu este perpendiculara cu
structura. Verificati daca acest produs este compatibil cu celelalte elemente ale sistemului in
aplicatia dvs si utilizati numai conectori EN 362. Incolécirea in jurul structurii ancorei reduce
rezistenta latului si il poate deteriora. Intotdeauna folositi lungimea corecté pentru a evita ca
unghiul unde capetele latului intalnesc conectorul s fie mai mic de 90° Acest echipament nu
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trebuie folosit dincolo de limitele sale si nu va fi utilizat in alt scop decéat pentru care a fost
conceput. AVERTISMENT: Evitati orice contact cu marginile ascutite sau cu suprafetele abrazive.
Acest dispozitiv de ancorare este numai pentru o persoana. Atunci cand dispozitivul de ancorare
este folosit ca parte a unui sistem de oprire a caderii, utilizatorul trebuie sa fie echipat cu un mijloc
de limitare a fortei de impact exercitata asupra utilizatorului atunci cand caderea este oprita la o
valoare maxima de 6 kN. Punctul de ancorare trebuie sa fie localizat deasupra utilizatorului daca
este posibil si trebuie sa intruneasca cerintele specificate in EN 795 (rezistenta minima de 12
kN). Atentie: se recomanda ca dispozitivul de ancorare sa fie marcat cu data urmatoarei sau
ultimei inspectii.

INFORMATII SUPLIMENTARE

Al1 - Temperatura acceptabild; Al2 - Depozitare; Al3 - Inspectie anuala; Al4 - Curatare; Al5 -
Uscarea; Al6 - Pericole; Al7 - Risc de deces; Al8 - Atentie; Al9 - Dreapta; AI10 - Gresit; Al11 -
Verificare.

MARCARE! Etichete

ML(A) - Numar de serie; ML(B) - Numar de referintd; ML(C) - Standard; ML(D) - Data fabricatiei;
ML(E) - Nume de marca; ML(F) - Organism notificat care efectueazd managementul calitatii
produselor; ML(G) - Instruire; ML(H) - cod QR.

ECHIPAMENTUL ECHIPAMENTULUI

1-Produs; 2-Numaér de referintd; 3-Numar de serie; 4-Data de fabricatie; 5-Data cumpararii;
6-Data primei utilizari; 7-Alte informatii relevante; 8-Data; 9-Motivul intrarii; 10-Defecte,Reparatii-
,etc; 11-Nume si semnatura; 12-Urmatoarea examinare periodica

NOMENCLATURA/DOMENIUL DE APLICARE

NFA1 - Strat de poliester - 25mm; NFA2 - Chinga din poliester cu durabilitate mare - 44 mm;
NFA3 - Sarma de otel galvanizat; NFA4 - Dyneema®; NFA5 - Conector din otel - EN362; NFAG -
Bucla de aluminiu; NFA7 - Conector din otel D-Ring.

Pred pouzitim osobnych ochrannych pomécok (OOP) si pozorne precitajte bezpe¢nostné
informacie uvedené vo vSeobecnych pokynoch a v pokynoch S$pecifickych pre prislusné
vybavenie; uistite sa, ze tymto pokynom rozumiete. POZOR!! V pripade akychkolvek
pochybnosti o produkte i otazok tykajucich sa OOP, alebo pokial' potrebujete pokyny a
vyhlasenie o zhode v inom jazyku, obratte sa na nas prostrednictvom stranok: www.fallsafe-onli-
ne.com. UPOZORNENIE: Vyrobca a predajca nenest ziadnu zodpovednost za nespravne Ci
nevhodné pouzitie ani za Upravy a opravy vykonané osobami, ktoré na to nie s autorizované
spolo¢nostou FALL SAFE®. Toto zariadenie (typ B podla normy EN795:2012) bolo navrhnuté
ako docasny prenosny kotviaci bod na pracu vo vySkach. Nepouzivajte na prepravu zariadenia.
Slucka lana prenasa akukolvek silu pésobiacu priamo na konstrukcie v smere, v ktorom sa
aplikuje. Slugka bude mat snahu prisposobit sa smeru pdsobiacej sily a moze preto skiznut v
pripade, ze zatazenie nie je kolmé na konstrukciu. Uistite sa, Ze je tento vyrobok kompatibilny s
dal$imi prvkami vagho systému a pouzivaijte iba spojky vyhovujice poZiadavkam normy EN362.
Dotiahnutie okolo konstrukcie kotvy znizuje pevnost slucky a moze ju poskodit. Pouzivajte vzdy
spravnu dizku tak, aby uhol, pod ktorym sa konce slugky prip4jaja na spojku, nebol mensi ako
90°. Vybavenie nesmie byt namahané nad mieru stanovenych limitov a nesmie sa pouzivat na
akykolvek iny ako stanoveny G¢el. UPOZORNENIE: Zabrarite kontaktu s ostrymi hranami a
abrazivnymi povrchmi. Toto kotviace zariadenie je ur¢ené iba pre jednu osobu. Ak sa kotviace
zariadenie pouziva ako sU¢ast systému na zachytenie padu, pouzivatel musi byt vybaveny
prostriedkami obmedzujucimi narazovu silu pdsobiacu na neho pri zachyteni padu na maximalne
6 kN. Kotviaci bod by mal byt umiestneny pokial' mozno priamo nad pouzivatelom a musi
vyhovovat poziadavkam normy EN795 (minimalna pevnost 12 kN). Pozor: kotviace zariadenie
sa odporucéa oznatit datumom nasledujucej alebo poslednej kontroly.

DALSIE INFORMACIE

Al1 - Prijatelna teplota; Al2 - Skladovanie; Al3 - Ro&na inspekcia; Al4 - Cistenie; Al5 - Sudenie;
Al6 - Nebezpecenstva; Al7 - Riziko smrti; Al8 - Pozor; Al9 - vpravo; Al10 - Nespravne; Al11 -
Skontrolujte.

OZNACOVANIE/ STITKY

ML(A) - sériové ¢islo; ML(B) - referenéné ¢islo; ML(C) - Standard; ML(D) - Datum vyroby; ML(E)
- Nazov znacky; ML(F) - Notifikovany organ, ktory vykonava riadenie kvality produktu; ML(G) -
Instrukcia; ML(H) - QR kéd.

ZAZNAM ZARIADENIA

1-produkt; 2-Referen¢né Cislo; 3-sériové Cislo; 4-Datum vyroby; 5-datum nakupu; 6-Datum
prvého pouzitia; 7-Dalsie relevantné informacie; 8-Datum; 9-Dévod vstupu; 10-chyby, opravy
atd’; 11-Meno a podpis; 12-Dalsia periodicka skuska

NOMENKLATURA/OBLAST POUZITIA

NFA1 - Polyesterové popruhy - 25 mm; NFA2 - Polyesterovy popruh s vysokou nosnostou - 44
mm; NFA3 - Pozinkovany ocelovy drét; NFA4 - Dyneema®; NFA5 - Ocelova spojka - EN362;
NFAG6 - Hlinikova slucka; NFA7 - Ocelovy D krizok.

For anvendelse af personlige vaernemidler (PV) lzes omhyggeligt sikkerhedsoplysninger anfort i
generelle vejledninger og i specifikke vejledninger til det relevante udstyr; vaer sikker at Du forstar
disse vejledninger. OBS!!! | tilfzelde af enhver tvivl om produktet el. spargsmal vedr. PV el. hvis
Du har behov for vejledninger og overensstemmelseserklzering p& andet sprog, kontakt os pa
hjemmesider: www.fallsafe-online.com. ADVARSEL: Producenten og forhandleren fralsegger sig
et hvert ansvar for forkert el. upassende anvendelse og for eendringer og reparationer udfort af
personer der ikke er autoriseret af selskabet FALL SAFE®.

Dette udstyr (B type iht. EN795:2012 standarden) blev designet som midlertidigt baerbart
ankerpunkt for hejdearbejde. Ma ikke anvendes til lofteudstyr. Rebets lokke overferer enhver
kraft med virkning pa konstruktion i den retning hvor den bliver anvendt. Lokken vil prove at
tilpasse sig retning af virkningskraft og kan derfor slippe ned i tilfeelde at belastning ikke er
vinkelret pa konstruktionen.

Veer sikker at dette produkt er kompatibel med andre elementer i Dit system og anvend kun
forbindelsesled som opfylder krav i EN362 standarden. Fastspzending omkring ankerens
konstruktion nedszetter lokkens styrke og kan beskadige den.

Brug altid den rigtige leengde sadan at vinkelen under hvilken tilsluttes lokkens ender til forbindel-
sesled ikke bliver mindre end 90°.

Udstyret ikke ma belastes over greenser af de fastsatte limiter og ikke méa anvendes til et hvert
andet end fastsat formal.

ADVARSEL: Undga al kontakt med skarpe kanter eller slibende overflader. Denne ankeranord-
ning er udelukkende for en person. Nar ankeranordningen anvendes som en del af et

SPECIFIC INSTRUCTIONS

faldstyresystem, skal brugeren veere udstyret med et middel til at begraense slagkraften, der
udoves pé brugeren, nar hgsten er anholdt til en maksimal veerdi p& 6 kN. Forankringspunktet
skal placeres over brugeren, hvis det er muligt, og skal opfylde kravene i EN795 (minimumss-
tyrke pa 12 kN). OBS: det anbefales, at ankeranordningen er markeret med datoen for naeste
eller sidste inspektion.

YDERLIGERE INFORMATION

Al1 - Acceptabel temperatur; A2 - Opbevaring; AI3 - Arlig inspektion; Al4 - Rengering; A5 -
Torring; Al6 - Farer; Al7 - Risiko for dod; Al8 - Opmaerksomhed; Al9 - Hajre; AI10 - Forkert; Al11
- Tjek.

MARKNING/ ETIKETTER

ML(A) - Serienummer; ML(B) - Referencenummer; ML(C) - Standard; ML(D) - Fremstillingsdato;
ML(E) - Brandnavn; ML(F) - Bemyndiget organ, som udferer produktkvalitetsstyring; ML(G) -
Instruktion; ML(H) - QR-kode.

UDSTYR REKORD

1-Produkt; 2-Referencenummer; 3-serienummer; 4-fremstillingsdato; 5-Kebsdato; 6-Dato for
forste brug; 7-Andre relevante oplysninger; 8-Dato; 9-Grund til indrejse; 10-Defekter, reparatio-
ner osv.; 11-navn og underskrift; 12-Nzeste periodiske undersogelse

NOMENKLATURE/ANVENDELSESOMRADE

NFA1 - Polyester gjord - 25mm; NFA2 - Polyester gjord - 45 mm; NFA3 - Galvaniseret stalwire;
NFA4 - Dyneema gjord; NFA5 - Karbinhake stal - EN362; NFA6 - Aluminiumskrympning; NFA7 -
D -ringe stal.

For bruk av personlig verneutstyr ber vi deg lese noye gjennom informasjonen ang. sikkerhet
som er oppgitt i den allmenne veiledningen og i anvisninger

som gjelder spesifikt for den enkelte typen utstyr; forsikre deg om at du har forstatt denne
veiledningen.

OBS!!! Dersom du skulle veere det minste i tvil om produktet eller dersom du skulle ha sparsmal
som gjelder personlig verneutstyr, eller dersom du skulle behove veiledning eller samsvar-
serkleering pa et annet sprak, vennligst henvend deg til oss via sidene www.fallsafe-online.com.
ADVARSEL: Produsenten og selgeren beerer intet ansvar for gal eller uegnet bruk eller for
tilpasninger og reparasjoner foretatt av personer som ikke er autorisert til dette av foretaket FALL
SAFE®.

Dette utstyret (type B ifolge norm EN795:2012) er utarbeidet som et provisorisk og mobilt
forankringspunkt til arbeid i hoyden. Ikke bruk for lofteutstyr. Taulokken overfarer en hvilken som
helst kraft som uteves direkte pa konstruksjonen i den retningen den péferes. Lokken vil ha en
tendens til a tilpasse seg retningen kraften virker i og vil derfor kunne gli unna, dersom belastnin-
gen ikke pafgres vertikalt mot konstruksjonen.

Forsikre deg om at dette produktet er kompatibelt med andre elementer i ditt system og bruk
utelukkende forbindelsesdeler som oppfyller kravene i norm EN362. Knuter rundt ankerkonstruk-
jonen reduserer lokkens solidhet og vil kunne skade den.

Bruk alltid riktig lengde, slik at den vinkelen lokkeendene er koblet til forbindelsesdelen under
ikke er mindre enn 90°.

Utstyret far ikke belastes ut over de begrensningene som er fastsatt og far ikke brukes til andre
formal enn det som er fastsatt.

ADVARSEL: Unnga kontakt med skarpe kanter og skurende/slipende overflater. Dette forankrin-
gsutstyret er kun beregnet pa én person. Dersom forankringsutstyret blir brukt som del av et
system til oppfanging av fall, ma brukeren veere utrustet med hjelpemidler som begrenser
kollisjonskraften som virker pa vedkommende idet fallet fanges opp til maksimalt 6 kN. Forankrin-
gspunktet bar om mulig veere plassert rett over brukeren og ma veere i trdd med kravene i norm
EN795 (minimum solidhet; 12 kN). OBS: det anbefales at ankerenheten er merket med datoen
for neste eller siste inspeksjon.

YTTERLIGERE INFORMASJON
Al1 - Akseptabel temperatur; Al2 - Lagring; Al3 - Arlig inspeksjon; Al4 - Rengjering; Al5 - Torking;
Al6 - Farer; Al7 - Risiko for dod; Al8 - Oppmerksomhet; A9 - Hoyre; Al10 - Feil; Al11 - Sjekk.

MERKING/ ETIKETTER

ML(A) - Serienummer; ML(B) - Referansenummer; ML(C) - Standard; ML(D) - Produksjonsdato;
ML(E) - Merkenavn; ML(F) - Meldt organ som utferer produktkvalitetsstyring; ML(G) - Instruksjon;
ML(H) - QR-kode.

UTSTYRSREKORD

1-Produkt; 2-referansenummer; 3-serienummer; 4-Produksjonsdato; 5-Kjopsdato; 6-Dato for
forste gangs bruk; 7-Annen relevant informasjon; 8-dato; 9-Grunn for oppfering; 10-Defekter,
reparasjoner, etc; 11-navn og signatur; 12-Neste periodiske undersokelse

NOMENKLATUR/BRUKSOMRADE

NFA1 - Poliéster band - 25mm; NFA2 - Poliéster band - 45mm; NFA3 - D-ring av aluminium/
PES-vevsloyfe - Ventralfeste; NFA4 - Dyneema band; NFA5 - Stalkarabiner - EN362; NFA6 -
Aluminiumkrympe; NFA7 - D-ring stal

Innan anvandningen av den personliga skyddsutrustningen (PPE), var vénlig las igenom
sékerhetsinformationen som finns angiven i de allmanna instruktionerna och de sérskilda
instruktionerna fér den vederbérliga utrustningen; se till att du forstar dessa instruktioner. OBS!!!
Om det uppstar nagot tvivel géllande produkten eller om du har fragor géllande din PSU om eller
om du behéver instruktioner och férsakran om Gverensstammelse pa ett annat sprak, véanligen
kontakta oss via hemsidan: www.fallsafe-online.com. VARNING: Tillverkaren och aterforséljaren
tar inget ansvar for felaktig eller olamplig anvéndning eller fér modifieringar och reparationer som
gjorts av personer som inte har godkénts av féretaget FALL SAFE®.

Denna utrustning (typ B i enlighet med standarden EN795:2012) har konstruerats som en tillféllig
barbar forankringspunkt for arbeten pa hég héjd. Anvand den inte som lyftutrustning. Linans
slinga 6verfor all kraft som verkar direkt pa konstruktionen i den riktning dér den anvénds.
Slingan kommer tendera att anpassa sig till riktningen i vilken krafterna verkar och kan darfér
borja glida av om belastningen inte ar vinkelrat mot konstruktionen.

Se till att produkten &ar kompatibel med andra komponenter i ditt system och anvand endast
kopplingar som uppfyller kraven i standarden EN362. Atdragning kring forankringens konstruk-
tion minskar slingans styrka och kan skada den.

Anvand alltid rétt 1angd, s& att vinkeln under vilken slingan ansluts till kopplingen, inte &r mindre
an 90°.

Utrustning far inte belastas 6ver de faststéllda grénsvardena och far inte anvéandas fér nagot
annat &n det avsedda andamalet.
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VARNING: Undvik kontakt med skarpa kanter och nétande ytor. Forankringsanordningen &r
endast avsedd for en person. Om anordningens férankring anvands som en del av fallskyddssys-
temet, ska anvéandaren utrustas med en utrustning for att begransa paverkan av kraften som
verkar pa den vid uppfangande av fall pA maximalt 6 kN. Férankringspunkten bér om méjligt
placeras direkt ovanfér anvandaren och ska uppfylla kraven i standarden EN795 (dragbrotts-
gréns 12 kN). Observera: det rekommenderas att ankaranordningen ar markerad med datumet
for nésta eller sista inspektion.

YTTERLIGARE INFORMATION

Al1 - Acceptabel temperatur; Al2 - Lagring; Al3 - Arlig inspektion; Al4 - Rengéring; Al5 - Torkning;
Al6 - Faror; Al7 - Risk fér dodsfall; Al8 - Uppméarksamhet; Al9 - Hoger; Al10 - Fel; Al11 - Kontrolle-
ra.

MARKNING/ ETIKETTER

ML(A) - Serienummer; ML(B) - Referensnummer; ML(C) - Standard; ML(D) - Tillverkningsdatum;
ML(E) - Varumérke; ML(F) - Anmalt organ som utfér produktkvalitetshantering; ML(G) -
Instruktion; ML(H) - QR-kod.

UTRUSTNINGSREKORD

1-Produkt; 2-Referensnummer; 3-serienummer; 4-Tillverkningsdatum; 5-Képdatum; 6-datum for
forsta anvandning; 7-Annan relevant information; 8-datum; 9-Anledning till intrdde; 10-Defekter,
reparationer, etc; 11-Namn & Signatur; 12-N&sta periodiska undersokning

NOMENKLATUR/TILLAMPNINGSOMRADE

NFA1 - Polyesterband - 25mm; NFA2 - Kraftig polyesterband - 45 mm; NFA3 - Galvaniserad
stalkabel; NFA4 - Dyneema band; NFAS5 - Stalkarabiner - EN362; NFA6 - Aluminium krympning;
NFA?7 - D-ring stal.

Ennen henkilkohtaisten suojavarusteiden (HSV) kayttoa tulee téssa yleisessa ohjeistuksessa ja
erityisohjeistuksessa kuvatut turvallisuustiedot lukea tarkoin.

HUOMIO! Mikali teilla on kysyttavaa tuotteesta, tarvitsette erikielisen version tasta ohjeistukses-
ta, vaatimustenmukaisuusvakuutuksen tai kysyttavaa teilla on HSV:sta, voitte ottaa meihin
yhteytta osoitteessa www.fallsafe-online.com. VAROITUS: Valmistaja ja myyja eivat ole
vastuussa vaarinkdytosten, vaaranlaisten kayton tai FALL SAFE®:n valtuuttamattomien
henkildiden tekemien muutosten tai korjausten vuoksi.

Namé varusteet (standardin EN795:2012 mukaan luokka B) on suunniteltu tilapéiseksi
siirrettavaksi ankkurointipisteeksi korkealla suoritettavia t6ita varten. Ala kéyta nostolaitteisiin.
Koysiside valittdd voiman, joka vaikuttaa suoraan rakenteisiin niissa suunnissa, jossa sita
kaytetaan. Kdysiside pyrkii suoristumaan voiman suuntaan ja siksi voi liukua, jos kuorma ei ole
kohtisuorassa rakenteeseen néhden.

Varmista, ettd tdmé& tuote on yhteensopiva jarjestelmasi muiden osien kanssa ja kaytta vain
EN362 vaatimukset tayttavia liittimia. Kiristyminen ankkurirakenteen ympérilla heikentaa siteen
vahvuuta ja voi vahingoittaa sita.

Kayta aina oikeaa pituutta, jotta kulma, jossa siteen paat ovat kiinnitettyna liittimeen, on pienempi
kun 90 °.

Varusteita ei saa ylikuormittaa méaariteltyjen rajojen yli eika niité saa kayttad mihink&an muuhun
tarkoitukseen kuin siihen, johon ne on suunniteltu.

VAROITUS: Valta kaikkia kosketuksia teravien reunojen tai hankaavien pintojen kanssa. Naméa
ankkurivarusteet on tarkoitettu vain yhdelle henkildlle. Kun ankkurivarusteita kéytetaan osana
putoamisenestojarjestelmad, kayttajalla on oltava vélineet/varusteet, jolla rajoitetaan iskuener-
giaa, joka haneen kohdistuu putamisen aikana (korkeintaan 6 kN). Mikali mahdollista ankkuroin-
tipiste on sijoitettava kayttajan ylapuolelle ja sen on taytettava standardissa EN795 maaritellyt
vaatimukset (minimilujuus 12 kN). Huomio: on suositeltavaa, etta ankkurilaitteeseen on merkitty
seuraavan tai viimeisen tarkastuksen péaivamaara.

LISAINFORMAATIO

Al1 - Hyvéksyttava lampotila; Al2 - Varastointi; AI3 - Vuosittainen tarkastus; Al4 - Puhdistus; Al5
- Kuivaus; Al6 - Vaarat; Al7 - Kuolemanvaara; Al8 - Huomio; Al9 - Oikea; AI10 - Vaara; Al11 -
Tarkista.

MERKINTA/ TARKAT

ML(A) - Sarjanumero; ML(B) - Viitenumero; ML(C) - standardi; ML(D) - Valmistuspaivamaara;
ML(E) - Tuotemerkki; ML(F) - limoitettu laitos, joka suorittaa tuotteiden laadunhallinnan; ML(G) -
Ohje; ML(H) - QR-koodi.

VARUSTEET

1-Tuote; 2-Viitenumero; 3-sarjanumero; 4-valmistuspéivdméaara; 5-Ostopéiva; 6-Ensimmaisen
kéyton paivaméaéré; 7-Muut asiaankuuluvat tiedot; 8-Paivamaara; 9-Syy sisééntuloon; 10-Viat,
korjaukset jne; 11-Nimi ja allekirjoitus; 12-Seuraava maaraaikaistarkastus

NIMISTO/SOVELTAMISALA

NFA1 - Polyesterikudos - 25mm; NFA2 - Vahva polyesterikangas - 45 mm; NFA3 - Galvanoitu
teréslanka; NFA4 - Dyneema nauha; NFA5 - Teréskarbiini - EN362; NFA6 - Alumiinipuristin;
NFA7 - D-rengas terés.

Este equipamento (EN795: 2012 Classe B) foi desenvolvido como um ponto de ancoragem
transportavel temporario para trabalho em altura. Nao use para transportar equipamentos. O
estropo ira transmitir qualquer forga aplicada diretamente as estruturas nas diregdes em que ele
€ aplicado. O estropo tentara alinhar com a for¢a aplicada e podera deslizar se a carga néo for
perpendicular a estrutura. Verifique se este produto é compativel com os outros elementos do
sistema em aplicacdo e use somente os conectores EN362. O aperto em torno da estrutura da
ancora reduz a resisténcia da cinta e pode danifica-la. Use sempre o comprimento correto para
evitar que o angulo em que as extremidades do estropo atinjam o conector seja menor que 90 °.
Este equipamento ndo deve ser empurrado para além dos seus limites ou ser utilizado para
qualquer outro fim que ndo aquele para o qual foi concebido. ADVERTENCIA: Evite todo o
contacto com beiras afiadas ou superficies abrasivas. Este dispositivo de ancora destina-se
apenas a uma pessoa. Quando o dispositivo de ancoragem é usado como parte de um sistema
antiqueda, o utilizador deve estar equipado com um meio de limitar a forga de queda a um valor
maximo de 6 kN. O ponto de ancoragem deve estar localizado acima do usuario, se possivel, e
deve atender aos requisitos especificados na EN795 (resisténcia minima de 12 kN). Atenc&o:
recomenda-se que o dispositivo de ancoragem seja marcado com a data da proxima ou da
ultima inspegao.

INFORMAGOES ADICIONAIS
Al1 - Temperatura Aceitavel; Al2 - Armazenamento; AI3 - Inspegao Anual; Al4 - Limpeza; Al5 -
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SPECIFIC INSTRUCTIONS

Secagem; Al6 - Perigos; Al7 - Risco de morte; Al8 - Atencao; Al9 - Direita; AI10 - Errado; Al11 -
Confira.

MARCAGAO/ ETIQUETAS

ML(A) - Namero de série; ML(B) - Numero de referéncia; ML(C) - Padrao; ML(D) - Data de
fabricagdo; ML(E) - Nome da marca; ML(F) - Organismo notificado que realiza a gestdo da
qualidade do produto; ML(G) - Instrugdo; ML(H) - Cédigo QR.

REGISTO DE EQUIPAMENTO

1- Produto; 2-Numero de Referéncia; 3-Numero de Série; 4-Data de Fabricacdo; 5-Data da
compra; 6-Data do primeiro uso; 7-Outras informagdes relevantes; 8-Data; 9-Motivo da entrada;
10-Defeitos,Reparos,Etc; 11-Nome e Assinatura; 12-Proximo exame periodico

NOMENCLATURA/CAMPO DE APLICAGAO

NFA1 - Cintas de poliéster - 26mm; NFA2 - Cinta de poliéster de alta resisténcia-45mm; NFA3 -
Argola de aco galvanizado; NFA4 - Dyneema®; NFA5 - Conector de ago EN362; NFA6 - Pé de
aluminio; NFA7 - Conector de ago anel-D.

Este equipo (EN795: 2012 Clase B) se disei6 como un punto de anclaje transitable temporal
para trabajos en altura. No lo use para transportar equipo. El cabestrillo transmitira cualquier
fuerza aplicada directamente a las estructuras en las direcciones en las que se aplica. El
cabestrillo intentara alinearse con la fuerza aplicada y puede deslizarse si la carga no es
perpendicular a la estructura. Verifique que este producto sea compatible con los otros
elementos del sistema en su aplicacion y use solo conectores EN362. Asfixiarse alrededor de la
estructura del ancla reduce la resistencia del cabestrillo y puede dafiarlo. Use siempre la longitud
correcta para evitar que el angulo donde los extremos de la eslinga coincidan con el conector
sea inferior a 90 °. Este equipo no debe ser empujado mas alla de sus limites o ser utilizado para
cualquier proposito que no sea para el que esta disefiado. ADVERTENCIA: Evite todo contacto
con bordes filosos o superficies abrasivas. Este dispositivo de anclaje es solo para una persona.
Cuando el dispositivo de anclaje se utiliza como parte de un sistema de detencién de caidas, el
usuario debe estar equipado con un medio para limitar la fuerza de impacto ejercida sobre el
usuario cuando la caida se detiene a un valor maximo de 6 kN. El punto de anclaje debe
ubicarse sobre el usuario si es posible y debe cumplir los requisitos especificados en EN795
(resistencia minima de 12 kN). Atencion: se recomienda que el dispositivo de anclaje esté
marcado con la fecha de la préxima o Gltima inspeccion.

INFORMACION ADICIONAL

Al1 - Temperatura Aceptable; Al2 - Aimacenamiento; AI3 - Inspeccion Anual; Al4 - Limpieza; Al5
- Secado; Al6 - Peligros; Al7 - Riesgo de muerte; Al8 - Atencion; Al9 - Derecha; Al10 - Incorrecto;
Al11 - Comprobar.

MARCADO/ ETIQUETAS

ML(A) - Nimero de serie; ML(B) - Numero de referencia; ML(C) - Estandar; ML(D) - Fecha de
fabricacion; ML(E) - Nombre comercial; ML(F) - Organismo notificado que lleva a cabo la gestion
de la calidad del producto; ML(G) - Instruccion; ML(H) - codigo QR.

REGISTRO DE EQUIPO

1-Producto; 2-Numero de referencia; 3-NUmero de serie; 4-Fecha de Fabricacion; 5-Fecha de
compra; 6-Fecha del primer uso; 7-Otra informacion relevante; 8-Fecha; 9-Motivo de entrada;
10-Defectos,Reparaciones,Etc.; 11-Nombre y Firma; 12-Préximo examen periédico

NOMENCLATURA/CAMPO DE APLICACION

NFAT1: Cintas de poliéster - 25mm; NFA2: Cinta de poliéster de alta resistencia-45mm; NFA3:
Alambre de acero galvanizado; NFA4 - Dyneema®; NFAS5 - Conector de agco EN362; NFA6 - Pie
de aluminio; NFA7 - Anilla acero D.

Cet équipement (type B selon la norme EN795:2012) a été congu en tant qu’un point d’ancrage
temporaire transportable pour des travaux en hauteur. Ne pas utiliser pour transporter
I’équipement. La boucle de la corde transmet n’importe quelle force produisant I'effet direct aux
structures dans la direction de I'application. La boucle aura une tendance de s’adapter a la
direction de la force active et elle peut donc glisser si la charge n’est pas perpendiculaire a la
construction. Assurez-vous que le produit est compatible aux autres éléments de votre systéme
et n'utiliser que des connexions qui sont conformes aux exigences de la norme EN362. Un
serrage tout autour de la structure de I'ancre réduit la résistance de la boucle et il peut
’endommager. Utiliser toujours la bonne longueur pour que l'angle au-dessous duquel les
extrémités de la boucle se connectent a la connexion ne soit pas inférieur & 90°. La sollicitation
de I'équipement ne peut pas dépasser des limites définies ; 'équipement ne peut pas étre utilisé
pour un autre but que celui prévu. MISE EN GARDE : Eviter le contact aux bords vifs et surfaces
abrasives. Ce dispositif d’ancrage est congu pour une seule personne. Si le dispositif d’ancrage
est utilisé comme une partie d’'un systéme antichute, I'utilisateur doit étre équipé par moyens qui
limitent la force d’impact générée pour retenir une chute au maximum a 6 kN. Si possible, le point
d’ancrage devrait étre situé juste au-dessus de I'utilisateur et il doit étre conforme aux exigences
de la norme EN795 (résistance minimale de 12 kN). Attention: il est recommandé que le dispositif
d'ancrage soit marqué de la date de la prochaine ou derniére inspection.

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES

Al1 - Température acceptable ; Al2 - Stockage ; Al3 - Inspection annuelle ; Al4 - Nettoyage ; Al5
- Séchage ; Al6 - Dangers ; Al7 - Risque de déces ; Al8 - Attention ; Al9 - Droite ; Al10 - Faux ;
Al11 - Vérifier.

MARQUAGE/ ETIQUETTES

ML(A) - Numéro de série ; ML(B) - Numéro de référence ; ML(C) - Norme ; ML(D) - Date de
fabrication ; ML(E) - Nom de marque ; ML(F) - Organisme notifié qui assure la gestion de la
qualité du produit ; ML(G) - Instruction ; ML(H) - code QR.

FICHE EQUIPEMENT

1-Produit ; 2-Numéro de référence ; 3-numéro de série ; 4-Date de fabrication ; 5-Date d'achat ;
6-Date de premiére utilisation ; 7-Autres informations pertinentes ; 8 dates ; 9-Motif d'entrée ;
10-défauts, réparations, etc. ; 11-Nom et signature ; 12-Prochain examen périodique

NOMENCLATURE/CHAMP D'APPLICATION

NFA1 - Sangles en polyester - 25mm; NFA2 - Sangles en Polyester robuste-45 mm; NFA3 - Fil
d’acier galvanisé; NFA4 - Dyneema®; NFA5 - Acciaio-EN362 connettore; NFA6 - Pied en
aluminium; NFA7 - Connecteur acier anneau en D.
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Questa apparecchiatura (EN795: 2012 Classe B) & stata progettata come punto di ancoraggio
temporaneo trasportabile per lavori in altezza. Non usare per il trasporto di attrezzature.
L'imbragatura trasmettera qualsiasi forza applicata direttamente alle strutture nelle direzioni in
cui & applicata. L'imbragatura tentera di allinearsi con la forza applicata e potrebbe scivolare se
il carico non é perpendicolare alla struttura. Verificare che questo prodotto sia compatibile con gli
altri elementi del sistema nell'applicazione e utilizzare solo i connettori EN362. Soffocarsi intorno
alla struttura dell'ancora riduce la forza della fionda e pud danneggiarla. Utilizzare sempre la
lunghezza corretta per evitare I'angolo in cui le estremita dell'imbracatura soddisfano il connetto-
re & inferiore a 90 °. Questa apparecchiatura non deve essere spinta oltre i suoi limiti o essere
utilizzata per scopi diversi da quello per cui e stata progettata. AVWVERTENZA: evitare ogni
contatto con bordi taglienti o superfici abrasive. Questo dispositivo di ancoraggio & solo per una
persona. Quando il dispositivo di ancoraggio viene utilizzato come parte di un sistema di arresto
caduta, |'utente deve essere dotato di un mezzo per limitare la forza d'urto, esercitato sull'utente
quando la caduta viene arrestata ad un valore massimo di 6 kN. Il punto di ancoraggio deve
essere posizionato sopra l'utente, se possibile, e deve soddisfare i requisiti specificati in EN795
(resistenza minima di 12 kN). Attenzione: si consiglia di contrassegnare il dispositivo di ancorag-
gio con la data della prossima o ultima ispezione.

INFORMAZIONI AGGIUNTIVE

Al1 - Temperatura accettabile; Al2 - Stoccaggio; Al3 - Ispezione annuale; Al4 - Pulizia; Al5 -
Asciugatura; Al6 - Pericoli; Al7 - Rischio di morte; Al8 - Attenzione; Al9 - Giusto; Al10 - Sbagliato;
Al11 - Controlla.

MARCATURA/ETICHETTE

ML(A) - Numero di serie; ML(B) - Numero di riferimento; ML(C) - Standard; ML(D) - Data di
fabbricazione; ML(E) - Marchio; ML(F) - Organismo notificato che effettua la gestione della
qualita del prodotto; ML(G) - Istruzione; ML(H) - Codice QR.

REGISTRO ATTREZZATURE

1-Prodotto; 2-Numero di riferimento; 3-Numero di serie; 4-Data di produzione; 5-Data di
acquisto; 6-Data del primo utilizzo; 7-Altre informazioni rilevanti; 8-Data; 9-Motivo dell'iscrizione;
10-difetti, riparazioni, ecc; 11-Nome e firma; 12-Prossimo esame periodico

NOMENCLATURA/CAMPO DI APPLICAZIONE

NFAT1 - Fettuccia in poliestere - 26mm; NFA2 - Fettuccia in poliestere resistente-45 mm; NFAS3 -
Filo di acciaio galvanizzato; NFA4 - Dyneema®; NFAS5 - Acciaio-EN362 connettore; NFA6 - Piede
in alluminio; NFA7 - D-Ring in acciaio connettore.

Diese Einrichtung (Typ B nach EN795:2012) wurde als temporarer Anschlagpunkt fir Hohenar-
beiten entworfen. Nicht zum Transport von Einrichtungen benutzen. Die Seilschlinge Ubertragt
alle, direkt auf die Konstruktion wirkenden Kréfte, in ihrer Applikationsrichtung. Die Schlinge wird
sich bemuhen, der Kraftrichtung anzupassen und kann abrutschen, wenn die Belastung nicht
senkrecht zur Konstruktion ist. Uberpriifen, ob dieses Produkt mit den weitere Elementen lhres
Systems kompatibel ist und nur Verbindungselemente geméB EN362 benutzen. Ein Festziehen
an der Anschlagkonstruktion verringert die Schlingenfestigkeit und kann sie beschadigen. Immer
die richtige Lange benutzen, sodass der Winkel mit dem sich das Schlingenende an das
Verbindungsmittel anschlieBt nicht kleiner als 90° ist. Die Ausristung darf nicht Uber die
festgesetzten Grenzen beansprucht und nicht fir anderen als den bestimmten Zweck benutzt
werden. HINWEIS: Den Kontakt mit scharfen Kanten und abreibenden Oberflachen verhindern.
Diese Anschlageinrichtung ist nur fir eine Person bestimmt. Wenn die Anschlageinrichtung als
Bestandteil eines Auffangsystems benutzt wird, muss der Anwender mit einem, die auf ihn
wirkende Kraft beim Auffangen des Falls auf maximal 6 kN einschréankenden Gerat ausgerUstet
sein. Der Anschlagpunkt soll méglichst direkt Uber dem Anwender liegen und muss EN795
(Mindestfestigkeit 12 kN) entsprechen. Achtung: Es wird empfohlen, das Ankergerat mit dem
Datum der nachsten oder letzten Inspektion zu kennzeichnen.

WEITERE INFORMATIONEN

Al1 - Akzeptable Temperatur; Al2 - Speicher; AI3 - Jahrliche Inspektion; Al4 - Reinigung; Al5 -
Trocknen; Al6 - Gefahren; Al7 - Todesgefahr; AI8 - Achtung; Al9 - rechts; Al10 - Falsch; Al11 -
Prifen.

KENNZEICHNUNG/ ETIKETTEN

ML(A) - Seriennummer; ML(B) - Referenznummer; ML(C) - Standard; ML(D) - Herstellungsda-
tum; ML(E) - Markenname; ML(F) - Benannte Stelle, die das Produktqualititsmanagement
durchfiihrt; ML(G) - Unterricht; ML(H) - QR-Code.

AUSSTATTUNGSAUFZEICHNUNG

1-Produkt; 2-Referenznummer; 3-Seriennummer; 4-Herstellungsdatum; 5-Kaufdatum; 6-Datum
der ersten Verwendung; 7-Sonstige relevante Informationen; 8-Datum; 9-Grund fur die Einreise;
10-Defekte, Reparaturen usw.; 11-Name & Unterschrift; 12-Nachste regelmaBige Prifung

NOMENKLATUR/ANWENDUNGSBEREICH

NFA1 - Polyester Gurtband - 25mm; NFA2 — Heavy-Duty Polyester Gurtband-45 mm; NFA3 —
Verzinkten Stahldraht; NFA4 - Dyneema®; NFAS5 - Stahl-EN362-Stecker; NFA6 - Aluminium-FuB;
NFA7 — D-Ring Stahl Stecker.

Deze apparatuur is (EN795: 2012 klasse B) ontworpen als een tijdelijk verplaatsbaar ankerpunt
voor werkzaamheden op hoogte. Niet gebruiken voor het ophalen van apparatuur. De tilband
verzendt elke kracht die rechtstreeks op de structuren wordt uitgeoefend in de richtingen waarin
deze wordt aangebracht. De tilband probeert uit te lijnen met de uitgeoefende kracht en deze kan
verschuiven als de belasting niet loodrecht op de structuur staat. Controleer of dit product
compatibel is met de andere elementen van het systeem in uw toepassing en gebruik alleen
connectoren EN362. Verstikking rond de ankerstructuur vermindert de sterkte van de tilband en
kan deze beschadigen. Gebruik altijd de juiste lengte om te voorkomen dat de hoek waar de
uiteinden van de strop voldoen aan de connector kleiner is dan 90°. Deze apparatuur mag niet
buiten zijn grenzen worden geduwd of voor een ander doel worden gebruikt dan waarvoor hij is
ontworpen. WAARSCHUWING: Vermijd elk contact met scherpe randen of schurende
oppervlakken. Dit ankerapparaat is voor slechts één persoon. Wanneer de ankerinrichting wordt
gebruikt als onderdeel van een valbeveiligingssysteem, moet de gebruiker worden uitgerust met
een middel om de botskracht te beperken, uitgeoefend op de gebruiker wanneer de val wordt
gestopt tot een maximumwaarde van 6 kN. Het verankeringspunt moet zo mogelijk boven de
gebruiker worden geplaatst en moet voldoen aan de vereisten van EN795 (minimale sterkte van
12 kN). Let op: het wordt aanbevolen om het ankerapparaat te markeren met de datum van de
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SPECIFIC INSTRUCTIONS

volgende of laatste inspectie.

EXTRA INFORMATIE

A1 - Aanvaardbare temperatuur; Al2 - Opslag; Al3 - Jaarlijkse inspectie; Al4 - Schoonmaken; Al5
- Drogen; Al6 - Gevaren; Al7 - Risico op overlijden; Al8 - Let op; Al9 - Rechts; AI10 - Fout; Al11 -
Controleer.

MARKERING/ LABELS

ML(A) - Serienummer; ML(B) - Referentienummer; ML(C) - Standaard; ML(D) - Vervaardigings-
datum; ML(E) - Merknaam; ML(F) - Aangemelde instantie die productkwaliteitsbeheer uitvoert;
ML(G) - Instructie; ML(H) - QR-code.

APPARATUUR RECORD

1-product; 2-referentienummer; 3-serienummer; 4-productiedatum; 5-aankoopdatum; 6-Datum
van eerste gebruik; 7-Overige relevante informatie; 8-datum; 9-reden van deelname; 10-Defec-
ten, reparaties, enz.; 11-Naam & Handtekening; 12-Volgend periodiek onderzoek

NOMENCLATUUR/TOEPASSINGSGEBIED

NFA1 - Polyester singelband - 25mm; NFA2 - Zware Polyester singelband-45 mm; NFA3 -
Verzinkt staaldraad; NFA4 - Dyneema®; NFA5 - Staal-EN362 Connector; NFA6 - Aluminium-
-FuB; NFA?7 - Stalen D-Ring-Connector.

See seade (EN795 - klass B) on disainitud kui ajutine teisaldatav ankurduspunkt kasutamiseks
kérgustes todtamisel. Arge kasutage seda varustuse pukseerimiseks. Ling kannab mistahes
rakenduva jou otse struktuuridele suunas, milles seda rakendatakse. Ling piitiab joonduda
rakendatava jouga ja voib libiseda, kui koormus ei ole struktuuri suhtes risti. Kontrollige, kas see
toode Uhildub teie rakenduses siisteemi teiste elementidega, ja kasutage ainult standardile
EN362 vastavaid Ghendusdetaile. Ummistus ankrustruktuuri juures véhendab lingu tugevust ja
voib seda kahjustada. Kasutage alati Giget pikkust, et véltida nurka, mille puhul aasa otsad
kohtuvad liitmikuga véaiksema nurga all kui 90°. Seda varustust ei tohi koormata tile selle piiride
ega kasutada Uhelgi muul otstarbel, kui see, milleks see on disainitud. HOIATUS: Valtige
igasugust kokkupuudet teravate servade voi karedate pindadega. See ankruseade on ainult
uhele isikule. Kui ankruseadet kasutatakse kukkumist peatava slisteemi osana, siis peab
kasutaja olema varustatud vahenditega, mis piiravad kasutajale kukkumise peatamisel méojuva
166gijdu maksimaalse vaartuseni 6 kN. Ankurduspunkt peab véimaluse korral asuma kasutaja
kohal ning peab taitma nduded, mis on méaratletud standardis EN795 (miinimumtugevus 12 kN).
Tahelepanu: soovitatav on ankurdusseade tahistada jargmise voi viimase Ulevaatuse kuupéeva-
ga.

LISAINFORMATSIOON
Al —vastuvoetav temperatuur; Al2 — salvestusruum; Al3 — iga-aastane Ulevaatus; Al4 - puhasta-
mine; Al5 - kuivatamine; Al6 — ohud; Al7 — surmaoht; AI8 — Tahelepanu; Al9 — paremal; Al10 —
vale; Al11 — kontrollige.

MARGISTAMINE/ SILTID

ML(A) — seerianumber; ML(B) — viitenumber; ML(C) — standardne; ML(D) — valmistamise
kuupéev; ML(E) — kaubamaérgi nimi; ML(F) — teavitatud asutus, mis teostab tootekvaliteedi
juhtimist; ML(G) — juhendamine; ML(H) - QR-kood.

VARUSTUSE REKORD

1-toode; 2-viitenumber; 3- seerianumber; 4-valmistamise kuupéev; 5-Ostukuupaev; 6-Esimese
kasutamise kuupaev; 7-Muu asjakohane teave; 8-Kuupaev; 9-Sisenemise pdhjus; 10-defektid,
parandustédd jne; 11-nimi ja allkiri; 12-Jargmine perioodiline l&bivaatus

NOMENKLATUUR/KASUTUSVALDKOND

NFA1 — Poliiesterrihm - 25mm; NFA2 — Raskeveokite polliesterrihm - 456 mm; NFA3 — Tsingitud
terastraat; NFA4 - Dyneema vo0; NFA5 — Terasekooner - EN362; NFAG - Alumiiniumpress; NFA7
— D-réngasterasest pistik.

Sis aprikojums (EN795-B klase) tika izstradats ka pagaidu transport&jama enkurvieta darbam
augstuma. Nelietojiet to aprikojuma pacel$anai. Cilpa parnesTs jebkadu spéku, kas pielikts tiesi
konstrukcijam, tajos virzienos, kuros tas ir pielikts. Cilpa méginas izlidzinaties atbilstosi
pieliktajam spékam un var slidét, ja slodze nav perpendikulara konstrukcijai. Parbaudiet, vai Sis
izstradajums ir savietojams ar citiem Jasu lietotas sisttmas elementiem, un izmantojiet tikai
savienotajus saskana ar EN 362. Uzti8anas ap enkura konstrukciju samazina cilpas izturibu un
var sabojat to. Vienmér izmantojiet pareizo garumu, lai lenkis vieta, kur cilpas gali saskaras ar
savienotaju, nebltu mazaks par 90°. So aprikojumu nedrTkst izmantot, parsniedzot ta ierobezo-
jumus, vai lietot to kadiem citiem mérkiem, nevis tiem, kuriem tas ir paredzéts. BRIDINAJUMS:
Izvairieties no jebkadas saskares ar asam malam vai abrazivam virsmam. ST piekares ierice ir
paredzéta tikai vienam cilvékam. Kad piekares ierice tiek izmantota ka kritiena aizturéSanas
sistéma, lietotajam jabat aprikotam ar ITdzekliem, kas ierobezo trieciena spéku, kur$ iedarbojas
uz lietotaju, kad kritiens tiek aizturéts, ITdz maksimalajai vértibai - 6 kN. Enkurvietai jaatrodas virs
lietotaja, ja tas ir iesp&jams, un jaapmierina EN 795 noradTitas prasibas (minimala izturiba - 12
kN). Uzmanibu: ieteicams enkurierici markeét ar nakamas vai pedejas parbaudes datumu.

PAPILDUS INFORMACIJA

Al1 — pielaujama temperattra; Al2 — kratuve; AI3 - Ikgadéja parbaude; Al4 - Tiri8ana; Al5 -
Zavésana; Al6 — apdraudé&jumi; Al7 - naves risks; Al8 - Uzmanibu; Al9 - pa labi; AHO —
nepareizi; Al11 — parbaudiet.

MARKEJUMS/ ETIKESES

ML(A) — sérijas numurs; ML(B) — atsauces numurs; ML(C) - Standarta; ML(D) - RaZo$anas
datums; ML(E) — zimola nosaukums; ML(F) - Pazinota institicija, kas veic produktu kvalitates
vadibu; ML(G) - Instrukcija; ML(H) - QR kods.

APRIKOJUMS

1-Produkts; 2-Atsauces numurs; 3-Sérijas numurs; 4-Razo$anas datums; 5-PirkS§anas datums;
6-Pirmas lietoSanas datums; 7-Cita batiska informacija; 8-Datums; 9 - lebraukSanas iemesls;
10-defekti, remonts utt.; 11-Vards un paraksts; 12-Nakama periodiska parbaude

NOMENKLATURA/PIEMEROSANAS JOMA

NFA1 — Poliestera siksnas - 26mm; NFA2 — Lieljaudas poliestera siksna - 45 mm; NFA3 -
Cinkota térauda stieple; NFA4 - Dyneema siksnas; NFA5 — Térauda konvektors - EN362; NFA6
- Alumtnija gofréSana; NFA7 - D-gredzena térauda savienotajs.
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See seade (EN795 - klass B) on disainitud kui ajutine teisaldatav ankurduspunkt kasutamiseks
kérgustes to6tamisel. Arge kasutage seda varustuse pukseerimiseks. Ling kannab mistahes
rakenduva jou otse struktuuridele suunas, milles seda rakendatakse. Ling pltab joonduda
rakendatava jduga ja voib libiseda, kui koormus ei ole struktuuri suhtes risti. Kontrollige, kas see
toode Uhildub teie rakenduses silisteemi teiste elementidega, ja kasutage ainult standardile
EN362 vastavaid (ihendusdetaile. Ummistus ankrustruktuuri juures vahendab lingu tugevust ja
voib seda kahjustada. Kasutage alati diget pikkust, et véltida nurka, mille puhul aasa otsad
kohtuvad liitmikuga véiksema nurga all kui 90°. Seda varustust ei tohi koormata Ule selle piiride
ega kasutada Uhelgi muul otstarbel, kui see, milleks see on disainitud. HOIATUS: Valtige
igasugust kokkupuudet teravate servade voi karedate pindadega. See ankruseade on ainult
Uhele isikule. Kui ankruseadet kasutatakse kukkumist peatava siisteemi osana, siis peab
kasutaja olema varustatud vahenditega, mis piiravad kasutajale kukkumise peatamisel mojuva
166gijou maksimaalse vaartuseni 6 kN. Ankurduspunkt peab véimaluse korral asuma kasutaja
kohal ning peab taitma nduded, mis on maératletud standardis EN795 (miinimumtugevus 12 kN).
Démesio: rekomenduojama, kad inkaro jtaisas baty pazymétas kito arba paskutinio patikrinimo
data.

PAPILDOMA INFORMACIJA

Al1 — priimtina temperatara; Al2 — saugykla; AI3 — metiné patikra; Al4 — Valymas; AlI5 —
dziovinimas; Al6 — pavojai; Al7 — mirties rizika; AI8 — Démesio; Al9 — desiné; Al10 — neteisinga;
Al11 — patikrinkite.

ZENKLINIMAS/ ETIKETES

ML(A) — serijos numeris; ML(B) — nuorodos numeris; ML(C) — standartinis; ML(D) — pagaminimo
data; ML(E) — prekés pavadinimas; ML(F) — Notifikuotoji jstaiga, vykdanti gaminiy kokybés
valdyma; ML(G) — Instrukcija; ML(H) — QR kodas.

JRANGOS JRASAS

1-Produktas; 2-nuorodos numeris; 3-Serijos numeris; 4-Pagaminimo data; 5-Pirkimo data;
6-Pirmo naudojimo data; 7-Kita svarbi informacija; 8-Data; 9-]éjimo priezastis; 10-Defektai,
remontas ir tt; 11-Vardas ir parasas; 12-Kitas periodinis patikrinimas.

NOMENKLATURA / TAIKYMO SRITIS

NFA1 — Poliesterio juostos - 25 mm; NFA2 — Didelio galingumo poliesterio juostos - 45 mm; NFA3
- Cinkuota plieniné viela; NFA4 - Dyneema dirzas; NFA5 — Plieno kugis - EN362; NFA6 -
Aliuminio gniuzdymas; NFA7 — D-Ziediné plieniné jungtis.

Mepen ncnonb3oBaHueM CpeacTB MHAVBMAYaNbHON 3awmTbl (C3) Bbl AONKHBI BHUMATENBHO
npoynTaTtb WM MOHATb WMHOPMALMIO MO TexHWKe 6e30MacHOCTM, OMUCaHHYl B 06X
VHCTPYKLMAX N MHCTPYKLIMAX NO KOHKPeTHOMY o6opyanosaHuto. BHUIMAHUE!! Ecnny Bac ecTb
Kakvie-nnbo COMHEHWA OTHOCWUTENBHO MPOAYKTa, ECNIN BaM Hy>KHa Apyran A3blkOBasA BEpcuA
VHCTPYKUMN MO MPUMEHEHWIo, AeKnapauuyM O COOTBETCTBMM wnu mio6oit Bonpoc o CU3,
noxanyicra, cemxuTecb ¢ Hamu: www.fallsafe-online.com. BHUMAHWE: Mpoussoautens n
npopgasel, CcHUMalT C cebA nobyld OTBETCTBEHHOCTb B CllyYae HenpaBWIIbHOrO
NCNOJIb30BAHUA, HENPaBUNIBLHOMO MPUMEHEHUA Wnun MO,ELVIQ)I/IKaLlVII/I/peMOHTa nvuamun, He
ynonHomouyeHHbIMu FALL SAFE®. 31o o6opynosaHue (EN795 - knacc B) 6bino paspabotaHo
Kak BpEMeHHaA MepeHOocHaA OrnopHaA Touvka AnA paboTel Ha BbicoTe. He ncnone3ynte anA
6ykcupoBkM obopynoBaHua. CTtpona 6ymeT nepegasaTb NGy CUMy, MPUNIOXKEHHYIO
HenocpeacTBeHHO K KOHCTPYKUWAM, B TOM HarnpaBfeHUW, B KOTOPOM OHa MPUMEHAETCA.
CTpona nonbiTaeTCcA BbIPOBHATLCA C MPUIIOXKEHHOW CUIOA U MOXET COCKONMb3HYTb, €Cnu
Harpyska He neprneHaukynApHa KOHCTPYKuun. Y6eamTech, 4TO 3TOT MPOAYKT COBMECTUM C
APYyrMmMn 3nemMeHTamu CUCTEMbl B Ballem MpPUIoXeHuu, vn I/ICI'IOJ1b3yl7ITe TOJIbKO pas3bembl
EN362. Voywbe BOKPYr aHKEPHOW KOHCTPYKLMW CHWXAeT MPOYHOCTb CTPOMbl U MOXET
npuBeCTN K ee nospexaeHuto. Bcerga vcnonb3yinte npaBwibHYO AJIMHY, YTOGbI yron, B
KOTOPOM KOHLIbl CTPOMa COeAVHAIOTCA C COeanHUTENeM, 6bin MeHbLue 90°. 3To o6opynoBaHue
He OO0/MKHO BbIXOAUTb 3a npenenbl ero BO3MOXHOCTE UM UCMONb30BaTLCA ana Kakunx-nmbo
VHBIX LieNei, Kpome Tex, ANA KOTOpbIX OHO npeaHasHaveHo. BHUMAHWE: U36eravite nio6oro
KOHTaKTa C OCTPbIMU KpaAMy Uni abpasvBHbIMM NOBEPXHOCTAMU. ATO aHKEPHOE YCTPOWCTBO
npefHasHavyeHo TONbKO AJ1A OJHOro Yyenoseka. Korga aHkepHoe yCTPOWCTBO MCMOMb3yeTcA
KakK 4acTb CUCTEMbI 3allUTbl OT NaaeHnA, NoNb3oBaTesNlb AO0/MKEeH 6bITb OCHalleH cpencreamu
OrpaHNYeHNA yaapHOWM CuIbl, AEACTBYIOLWEN Ha NONb30BaTeNA NpU OCTaHOBKE NafeHuA, A0
MakCUManbHOro 3HayeHuA 6 KH. Touka KpenneHuA [omkHa ObiTb pacnonoXxeHa, no
BO3MOXXHOCTU, Han nonb3oBaTesieM 1 OO/HKHA yaO0BAETBOPATb TpeﬁOBaHVIHM, YKa3aHHbIM B
EN795 (MuHumanbHas npoyHocTb 12 kH). BHMaHve: pekomerayeTcA MapkupoBaTh aHKepHoe
YCTPOWCTBO AATOV CeaytoLlwen nnm nocnenHen npoBepKu.

[OMNONMHUTENBbHAA MHOOPMALIMA

Al - ponyctuman Temnepatypa; Al2 - Xpanunuue; Al3 - ExxerogHbiii ocMoTp; Al4 - OuncTka;
Al5 - Cywka; Al6 - onacHocTu; Al7 - Puck cmepTu; Al8 - BHumanwue; Al9 - npasbiii; Al10 -
HenpasunbHo; Al11 - MpoBepuTb.

MAPKNPOBKA/STUKETKN

MJ1(A) - CepuiiHbii Homep; ML(B) - CnpaBoyHsbiii Homep; MJ1(C) - CtangapTt; ML(D) - OaTa
narotoenennsa; ML(E) - Toprosaa mapka; ML(F) - YNONHOMOY€EHHBI OpraH, OCyLLeCTBAAIOLLMA
ynpasrneHue kavectsom npoaykummn; ML(G) - UncTpykuma; ML(H) - QR-kog.

3AMNCb OBOPYOOBAHMA

1-NpoAyKT; 2-CCbINOYHbIA HOMEP; 3-CepUiHbIN HoMep; 4-[laTa U3roToBNEHNA; 5-aaTta NnoKynku;
6-[lata nepBOro wucnonb3oBaHuA; 7-[pyras cooTBeTcTBylOWAA WHgopmauna; 8-paTa;
9-MpuumHa Bxopa; 10-gedekTbl, PeMOHT u T. A.; 11-WmAa n nognuck; 12-Cnepytowmii
nepvoan4ecKknii ocCMoTp

HOMEHK/TATYPA/OBNNACTb NMPUMEHEHWA

NFA1 — Monuacteposana neHta — 25 mm; NFA2 — TNpoyHaa nonuacupHasa nAmka — 45 mm;
NFA3 — OumHkoBaHHaA cTanbHana nposonoka; NFA4 — namku Dyneema; NFA5 — CtanbHol
coepvHuTenb - EN362; NFA6 - AntomuHmeBblii 06xum; NFA7 — CtanbHoil coegmHuTenb ¢
D-06pasHbiM KOMbLOM.

(BG)
Mpeon pa wusnonssaTe JluHuTe npennasHu cpenctea (/INC), TpAa6sa pa npoyeTeTe
BHMMATENHO 1 Aa pasbepeTte nHdopmaumATa 3a 6e30nacHOCT, onucaHa B 06LWMTe MHCTPYKLIMN
M KOHKPETHWUTE MHCTpyKumm 3a obopyasaHe. BHUIMAHWE !l Ako nmate HAKaKBU CbMHEHVA
OTHOCHO MPOAYKTa, ako MmaTe Hyx/aa OT e31KoBa BEPCUA Ha MHCTPYKUMnUTe 3a ynotpeba,
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SPECIFIC INSTRUCTIONS

AeKnapauum 3a CboTBETCTBME UK HAKAKbB BbNPOC 0THOCHO JIMC, MOsIA, CBBPXETE Ce C Hac:
www.fallsafe-online.com. NMPEAYNPEXOEHWUE: MpousBogutenAT n npogaBaybT oTkasBaTt
BCAKaKBa OTrOBOPHOCT B Cflyyail Ha HempaBuiHa ynoTpeba, HenpaBW/HO HaHacAHe wnu
mMoaudvKaumm / nonpasku OT LA, KOUTO He ca ymbnHomouweHn oT FALL SAFE®. Tosa
obopyasaHe (EN795 - knac B) e npoekTvpaHo KaTto BpeMeHHa MPeHOCKMa OMopHa ToYKa 3a
paboTa Ha BMCOuYMHA. He manonaeaiite 3a TerneHe Ha obopyaBaHe. CAMHIBT LWe npepasa
BCAKa CWna, NpunoXeHa AMPEKTHO KbM KOHCTPYKLMWUTE B MOCOKWTE, B KOUTO € MPUIOXEHa.
CnuHrsT We ce onuTa fa ce npusBene B CbOTBETCTBME C MPUMIOXKEHa cuna 1 Moxe aa ce
Nb3He, ako TOBapbT He € MEeprneHAVKYNAPEH Ha KOHCTPYKUWATa. YBepeTe ce, Yye To3u
NPOAYKT € CbBMEeCTUM C ApYruTe efieMeHTU Ha cucTemarta BbB BaleTo MpUIoXeHue u
nsnonseante camo cveauHuTenn EN362. 3apgaBAHETO OKOMO aHkepHaTa KOHCTPYKUMA
HamanABa 3[4paBuHaTa Ha npatlkara u MoXke Aa A nospeaun. BuHaru nanonaearite npaBunHaTta
OBMKWHA, 3a fa u3berHeTe brobna, KbAeTo KpaviaTa Ha npatukarta ce CBbp3BaT ¢ KOHeKTopa,
e no-manbk ot 90 °. ToBa o6opyasaHe He TpAGBa Aa ce U3TNackBa U3BbH HErOBUTE rpaHnLn
WM pa ce u3nonssa 3a APYrv Lenu, pasiuyHKM OT TasW, 3a KOATO € MpeaHasHayeHo.
BHUMAHWE: N36ArBaiiTe BCAKaKbB KOHTAKT C OCTPU pbboBe Min abpa3vBHU MOBBPXHOCTU.
ToBa aHKEpHO YCTPOICTBO € MpefHa3Ha4YeHoO camMo 3a eAuH YoBeK. KoraTo aHKepHOTO
YCTPOVWCTBO Ce U3Mon3sa KaTo 4acT OT cUCTeMa 3a CrivpaHe Ha NafgaHeTo, NoTPebUTenAT
TpAGBa Aa 6GbAae obopyaBaH CbC CPeACTBO 3a OrpaHVWyYaBaHe Ha cunata Ha yaapa,
yNpaXkHABAHO BbPXY NOTPEGUTENA NPU CripaHe Ha NaaaHeTo A0 MakCUMasiHa CTOMHOCT OT 6
kN. ToukaTa Ha 3akpenBaHe TpAbGBa Aa 6bde pas3nonoxeHa Hap noTpebutenda, ako e
BB3MOXHO, U TpAGBA i@ OTroBapA Ha M3NCKBaHWATA, MocodeHn B EN795 (MHUManHa AKoCT oT
12 kN). BHumaHve: npenopbyBa ce aHKEPHOTO YCTPOWCTBO Ja € MapkupaHo C gartaTta Ha
cnepBaliaTa unu nocnegHaTa npoeepka.

AOOMBbNHUTENHA NHOOPMALINA

Al1 - lonyctuma Temnepatypa; Al2 - CbxpaHeHue; Al3 - Foanwen nperneg; Al4 - MNMounctsaxe;
Al5 - CyweHe; Al6 - OnacHocTu; Al7 - Puck ot cmbpT; Al8 - BHumanue; Al9 - [ecen; A0 -
Ipewka; Al11 - MNposepka.

MAPKWPOBKA/ ETUKETU

ML(A) - CepuvieH Homep; ML(B) - PedepenTer Homep; ML(C) - CtanpapteH; ML(D) - ata Ha
npounssoacTeo; ML(E) - Mime Ha mapkata; ML(F) - Hotuchuumpan opraH, KoinTo ocbliecTsABa
ynpaeneHne Ha Ka4ecTBOTO Ha npopykTta; ML(G) - UHcTpykuma; ML(H) - QR koa.

3AMUCA HA OBOPYABAHETO

1-MpoaykT; 2-PetbepeHTeH Homep; 3-CepueH Homep; 4-[lata Ha npou3BoAcTBo; 5-[lata Ha
nokynka; 6-flata Ha MbpBO U3non3eaHe; 7-[pyra penesaHTHa nHgopmauus; 8-flarta; 9-MNosopg,
3a Bnu3aHe; 10-OedekTn, peMoHTM 1 T.H.; 11-Vme n noanuc; 12-CnepBalwy, nepvoguyeH
nperneq,

HOMEHKNATYPA/OBNACT HA MPUNOXEHVE

NFA1 - MonvecTepHa nexHta - 25 mm; NFA2 - [MonnectepHa nieHTa 3a TEXbK PeXxum - 45 Mm;
NFA3 - MounHkoBaHa ctomaHeHa Ten; NFA4 - Dyneema nenta; NFA5 - CToMaHeH KOHeKTop -
EN362; NFA6 - AnymuHneso kpumneaHe; NFA7 - D-Ring cTomaHeH KOHeKTop.

Mpwv xpnotwworotoete Tov EEomiopd Mpoowrukhg Mpootaciag (MAM) mpémet va
dlaBACETE TIPOOEKTIKA KAl va KATAVONOeETE TIG TAnpodopieq aodpaAeiag mou
TeplypddovTal OTIG YEVIKEG 0dnyieg Kal TIG OUYKEKPIUEVEG 0dnyieq eEoriiopou.
MPOZOXH!!l E4v éxete omoladnmote audiBoAia yia To mMpoidv, €dv XpeldleoTe AAAN
YA®OoQa £€kd00N TWV 0dNYLOV XPNoNG, SNAMOEIG CUUHOPPWONG N OTIOLAdHTIOTE EPWTNON
OXETIKA pe To MAI, erukolvwvhote pali pag: www.fallsafe-online.com. MPOEIAOMOIHZH: O
KATAOKEUAOTNG KAl O TWANTAG amoppimrouv omowadnrote e€ublvn ot mepimrwon
£0dpaApévng XpHong, akataAANAng ebapproynG 1) TPOTIOTOOEWY / ETUOKEUMV aTO ATONA
Tou dev eival eEouatodotnuéva and to FALL SAFE®. Autog o eEomhiopodg (EN795 - Class
B) oxed140TNKe WG MPOOWPLVO PETAGEPOUEVO ONUEi0 ayKUPWONG Yia Epyacia o€ okotoUg
UPoug. Mnv To XpNOLUoTOLE(TE Yia TN peTadopd eEomAiopoU. H opevtdva Ba petadwoel
oroladnrote dUvaun aokeital aneubeiag oTig dopég OTIG KATeuBUVOELG OTIG OToieg
epapudleTal. H opevtoéva Ba mpoomabrioel va eubBuypauutoTel Ye v epapuolopevn
dUvaun Kal propei va yAlotpnoet edv to poptio dev eival kaBeTo otn doun. BeBaiwbeite
6TL auTtd TO TPOIdY eival cupBatd pe Ta AAAa OTolXE(d TOU CUCTANATOG OTNV edhapUOYn
0ag Kal XPNOLUomomoTte Hovo urodoxég EN362. O mviypog yupw armod tn doun ayklipwaong
UELDVEL TNV AVTOXN TNG 0OEVTOVAG KAl UMOPEL va TNV KATAoTpEYEL. XpnolpoToleite mavta
TO OWOTO MAKOG Yla va arodpUyeTe TN ywvia 6rmou Ta dkpa TG odpevtovag ouvavtolv To
ouvdeaouo eival pkpoTePN arod 90 °. AuTog o eEomlopdg dev mpémet va wheital mépa and
Ta 6pld Tou 1) va xpnolomoleiTal yla omolovaAmoTe AANO OKOTIO EKTOG amd auTov yia TovV
oroio £xel oxedlaotel. MPOEIAOMOIHEH: AnodpUyeTe KABE emadn HeE aAlXMNPEG AKPEG N
AelavTikég erupdveleg. AUTRH N OCUOKEUR ayKUpwong mpoopifetal povo yia éva Atopo.
‘OTav N CUOKEUN ayKUPWONG XPNOLUOTOLEITAL WG HEPOG EVOG CUCTHATOG CUYKPATNONG
TITONG, 0 XPHOTNG MPEMEL va eival epodlacuévog Pe éva HEco Tieploplopol TG dUvaung
Kpolong, Mou ackeital oTov XpHoTn 6Tav N M®on cuyKpateital oe PEylotn Tipn 6 kN. To
onueio aykUpwong mMpémel va BpiokeTtal mMavw ané Tov XpNnotn, €av sivat duvatody, kat
TPéMeL va TAnpol TIg amattnoelg mou opifovtat oto EN795 (eAdxiotn oxUg 12 kN).
Mpoooxy: ouvioTATal | GUCKEUN aykUpwaong va GEpeL TNV nuepounvia g endpevng 1
g TeAeuTaiag embempnong.

ENINAEON NAHPO®OPIEX

All - Arodekth Beppokpacia. Al2 - Amofrkeuon; AI3 - Ethola embewpnon. Al4 -
KaBapiopog; Al5 - Znpavon; Al6 - Kivduvol; Al7 - Kivduvog Bavatou. Al8 - Mpoooxn. Al9 -
Ae&1a; A0 - AdBog. Al11 - 'EAeyxo0g.

>HMANZH/ ETIKETEX

ML(A) - Zeiplakdg aplBpog. ML(B) - ApBuog avagdopdg. ML(C) - Standard; ML(D) -
Huepounvia kataokeung. ML(E) - Enwvupia. ML(F) - Kotwvoroinuévog opyaviopdg mou
dlevepyei dlaxeiptlon motdTNTag Mpoidvtwyv. ML(G) - Odnyieg. ML(H) - Kwdikog QR.

APXEIO EZOMNAIZMOY

1-Mpoidv; 2-AplBudg avadopdg. 3-Zelplakdg aptBuog; 4-Huepounvia KATAOKEURG.
5-Huepounvia ayopdg. 6-Huepounvia mpotg XpHong. 7-ANAeG oxeTikég TANpodopieg.
8-Huepounvia; 9-Adyog e€106dou. 10-EAaTTOMATA, €mokeuég, KA 11-Ovopa &
Yroypa¢n; 12-Endpevn neplodikn e&€taon

ONOMATOAOTIA/NEAIO EOAPMOIHZ

NFA1 - ludvteg and moAueaTépa - 25 mm; NFA2 - Ilpdvteg Bapéwg TUTOU MoAueaTépa - 45
mm; NFA3 - FaABaviopévo aUpua xaiuBa; NFA4 - lpdvteg Dyneema; NFA5 - MeTaAAikog
olvdeapog - EN362; NFA6 - MtepUylo ahoupiviou; NFA7 - SuvdeTtnpag xaAuBa D-Ring.
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Prije uporabe osobne zastitne opreme (OZO) morate pazljivo pro€itati i razumjeti sigurnosne
informacije opisane u opéim uputama i posebnim uputama za opremu. PAZNJAI!! Ako sumnjate
u proizvod, ako trebate inadicu uputa za uporabu, izjave o sukladnosti ili bilo koje pitanje u vezi s
zastitnom zastitom na drugom jeziku, kontaktirajte nas: www.fallsafe-online.com. UPOZOREN-
JE: Proizvoda¢ i prodavatelj odbijaju svaku odgovornost u sluéaju nepravilne uporabe,
nepravilne primjene ili preinaka / popravka od strane osoba koje nisu ovlastene od strane FALL
SAFE®. Ova oprema (EN795 - klasa B) projektirana je kao privremeno prijenosno sidriste za rad
na visini. Ne koristiti za vuéu opreme. Remen ¢e prenijeti svu silu koja se izravno primjenjuje na
konstrukcije u smjerovima u kojima je primijenjena. Pravac ¢e se pokusati poravnati primijenje-
nom silom i moze skliznuti ako teret nije okomit na konstrukciju. Provijerite je li ovaj proizvod
kompatibilan s ostalim elementima sustava u va$oj aplikaciji i koristite samo konektore EN362.
Gusenje oko sidrene konstrukcije smanjuje évrstoéu remena i moze ga ostetiti. Uvijek koristite
ispravnu duljinu kako biste izbjegli kut na kojem krajevi remenja spajaju konektor manji od 90 °.
Ovu opremu ne smije se prekoraciti ili koristiti u bilo koje druge svrhe osim one za koju je
predvidena. UPOZORENJE: Izbjegavajte svaki kontakt s o$trim rubovima ili abrazivnim
povrS§inama. Ovaj sidreni uredaj namijenjen je samo jednoj osobi. Kada se sidreno sredstvo
koristi kao dio sustava za zaustavljanje pada, korisnik mora biti opremljen sredstvom za
ograniéavanje udarne sile koja djeluje na korisnika kada je pad zaustavljen na maksimalnu
vrijednost od 6 kN. Tocka sidrenja trebala bi se nalaziti iznad korisnika ako je moguce i mora
udovoljavati zahtjevima navedenim u EN795 (minimalna ¢vrsto¢a 12 kN). Paznja: preporucuje se
da je sidreni uredaj ozna¢en datumom sljedeceg ili zadnjeg pregleda.

DODATNE INFORMACIJE

Al - prihvatijiva temperatura; A2 - Skladiétenje; A3 - Godignja inspekcija; Al4 - Cigéenje; Al5 -
Susenje; Al6 - Opasnosti; Al7 - Rizik od smrti; Al8 - PaZnja; Al9 - Desno; Al10 - Pogresno; Al11 -
Provijera.

OZNACAVANJE/OZNAKE

ML(A) - Serijski broj; ML(B) - Referentni broj; ML(C) - Standard; ML(D) - Datum proizvodnje;
ML(E) - Naziv robne marke; ML(F) - Prijavljeno tijelo koje vrsi upravljanje kvalitetom proizvoda;
ML(G) - Uputstvo; ML(H) - QR kod.

EVIDENCIJA OPREME

1-Proizvod; 2-Referentni broj; 3-serijski broj; 4-Datum proizvodnje; 5-Datum kupovine; 6-Datum
prve upotrebe; 7-Druge relevantne informacije; 8-Datum; 9-Razlog ulaska; 10-Defekti,popravke-
,itd; 11-ime i potpis; 12-Sljedeéi periodi¢ni pregled

NOMENKLATURA/POLJE PRIMJENE

NFA1 - Poliesterska traka - 25 mm; NFA2 - Poliesterska traka za teSka opterecenja - 45 mm;
NFA3 - Pocin¢ana ¢eliéna zica; NFA4 - Dyneema traka; NFAS5 - Celiéni priklju¢ak - EN362; NFA6
- Aluminijsko presanje; NFA7 - D-prsten celi¢ni prikljucak.

(MT)

Qabel ma tuza t-Taghmir ghall-Protezzjoni Personali (PPE) trid tagra bir-reqqa u tithem I-informa-
zzjoni dwar is-sigurta deskritta fuq struzzjoni generali u l-istruzzjonijiet tat-taghmir specifiku.
ATTENZJONI !!! Jekk ghandek xi dubju dwar il-prodott, jekk ghandek bzonn verzjoni lingwistika
ta 'ohrajn ta' l-istruzzjonijiet ghall-uzu, dikjarazzjonijiet ta 'konformita jew kwalunkwe mistogsija
dwar il-PPE, jekk joghgbok ikkuntattjana: www.fallsafe-online.com. TWISSIJA: Il-manifattur u
I-bejjiegh jirrifjutaw kwalunkwe responsabbilta f'kaz ta 'uzu hazin, applikazzjoni hazina jew
modifiki / riparazzjonijiet minn persuni mhux awtorizzati minn FALL SAFE®. Dan it-taghmir
(EN795 - Klassi B) kien iddisinjat bhala punt ta 'ankragg li jista' jingarr temporanjament ghal
skopijiet ta 'xoghol fl-gholi. Tuzax ghal taghmir ta 'gbid. ll-braga se tittrasmetti kwalunkwe forza
applikata direttament fuq I-istrutturi fid-direzzjonijiet li fihom hija applikata. Il-braga tipprova
tallinja mal-forza applikata u tista 'tizzerzaq jekk it-taghbija ma tkunx perpendikulari ghall-istruttu-
ra. lvverifika li dan il-prodott huwa kompatibbli ma 'l-elementi |-ohra tas-sistema fl-applikazzjoni
tieghek u uza biss konnetturi EN362. Li tifga madwar l-istruttura tal-ankra tnaqgas is-sahha
tal-braga u tista 'taghmel hsara. Uza dejjem it-tul it-tajjeb biex tevita |-angolu fejn it-truf tal-braga
jissodisfaw il-konnettur huwa ingas minn 90 °. Dan it-taghmir m'ghandux jigi mbuttat lil hinn
mill-limiti tieghu jew jintuza ghal kwalunkwe skop ghajr dak li ghalih huwa ddisinjat. TWISSIJA:
Evita kull kuntatt ma 'truf li jagtghu jew ucuh li joborxu. Dan |-apparat ta ‘ankra huwa ghal ta'
persuna wahda biss. Meta |-apparat tal-ankra jintuza bhala parti minn sistema ta 'wagfien
mill-waqghat, l-utent ghandu jkun mghammar b'mezz li jillimita I-forza tal-impatt, ezercitata fuq
l-utent meta I-waqgha tigi arrestata ghal valur massimu ta' 6 kN. ll-punt ta 'ankoragg ghandu jkun
lokat' il fug mill-utent jekk possibbli u ghandu jissodisfa r-rekwiziti specifikati 'EN795 (sahha
minima ta '12 kN). Attenzjoni: huwa rrakkomandat li I-apparat tal-ankra huwa mmarkat bid-data
tal-ispezzjoni li jmiss jew tal-ahhar.

INFORMAZZJONI ADDIZZJONALI
Al1 - Temperatura Aécettabbli; Al2 - Hazna; AI3 - Spezzjoni Annwali; Al4 - Tindif; Al5 - Tnixxif; Al6
- Perikli; Al7 - Riskju ta' mewt; AI8 - Attenzjoni; A9 - Dritt; AI10 - Hazin; Al11 - I¢¢ekkja.

IMMARKAR/ LABLES

ML(A) - Numru tas-serje; ML(B) - Numru ta' referenza; ML(C) - Standard; ML(D) - Data tal-mani-
fattura; ML(E) - Isem tad-ditta; ML(F) - Korp notifikat li jwettaq gestjoni tal-kwalita tal-prodott;
ML(G) - Istruzzjoni; ML(H) - kodi¢i QR.

REKORD TA' TAGHMIR

1-Prodott; 2-Numru ta' Referenza; 3-Numru tas-serje; 4-Data tal-Manifattura; 5-Data tax-Xiri;
6-Data tal-ewwel uzu; 7-Informazzjoni rilevanti ohra; 8-Data; 9-Raguni ghad-dhul; 10-Difetti,
Tiswijiet, E¢¢; 11-Isem u Firma; 12-Ezami perjodiku li jmiss

NOMENKLATURA/QASAM TA' APPLIKAZZJONI

NFA1 - Strixxi tal-Polyester - 25mm; NFA2 - Strixxi tal-Polyester heavy-duty - 45 mm; NFA3 -
Wajer tal-Azzar Galvanizzat; NFA4 - Strixxi tad-Dyneema; NFA5 - Konnettur tal-Azzar - EN362;
NFA6 - Aluminju Crimp; NFA7 - Konnettur tal-Azzar D-Ring.

Pred uporabo osebne zas¢itne opreme (OZO) morate natanéno prebrati in razumeti varnostne
informacije, opisane v splonih navodilih in posebnih navodilih za opremo. POZOR !!! Ce
dvomite o izdelku, ¢e potrebujete razli¢ico navodil za uporabo, izjave o skladnosti ali kakrno koli
vprasanje o osebni za$¢itni opremi v drugih jezikih, se obrnite na nas: www.fallsafe-online.com.
OPOZORILO: Proizvajalec in prodajalec zavracata kakrSno koli odgovornost v primeru
nepravilne uporabe, nepravilne uporabe ali sprememb / popravkov s strani oseb, ki jih FALL
SAFE® ne pooblasti. Ta oprema (EN795 - razred B) je bila zasnovana kot za¢asno premi¢no
sidriS¢e za delo na visini. Ne uporabljajte za vlieko opreme. Zanka bo prenasala katero koli silo,
ki deluje neposredno na konstrukcije v smeri, v kateri je uporabljena. Obe$a se posku$a
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poravnati z uporabljeno silo in lahko zdrsne, ¢e tovor ni pravokoten na konstrukcijo. Preverite, ali
je ta izdelek zdruzljiv z drugimi elementi sistema v vasi aplikaciji, in uporabite samo prikljucke
EN362. Dusenje okoli sidrne konstrukcije zmanj$a trdnost zanke in jo lahko poskoduje. Vedno
uporabite pravilno dolZino, da se izognete kotu, kjer konci zanke ustrezajo priklju¢ku, manjsi od
90 °. Te opreme ne smete potiskati preko svojih meja ali je uporabljati za noben drug namen,
razen tistega, za katerega je namenjena. OPOZORILO: Prepredite stik z ostrimi robovi ali
abrazivnimi povrSinami. Ta sidrna naprava je namenjena samo eni osebi. Kadar se sidrna
naprava uporablja kot del sistema za zaustavitev padca, mora biti uporabnik opremljen s
sredstvom za omejevanje udarne sile, ki deluje na uporabnika, ko je padec zaustavljen, na
najve¢ 6 kN. Tocka pritrdi§¢a mora biti po moznosti name$€ena nad uporabnikom in mora
izpolnjevati zahteve, dolo¢ene v EN795 (najmanj$a trdnost 12 kN). Pozor: priporocljivo je, da je
sidrna naprava ozna¢ena z datumom naslednjega ali zadnjega pregleda.

DODATNE INFORMACIJE

Al - sprejemljiva temperatura; Al2 - Shranjevanje; AI3 - letni pregled; Al4 - Cisgenje; Al5 -
Susenje; Al6 - Nevarnosti; Al7 - Tveganje smrti; Al8 - Pozor; Al9 - desno; Al10 - Napa¢no; Al11 -
Preverite.

OZNACEVANJE/NALEPKE

ML(A) - Serijska Stevilka; ML(B) - Referenéna Stevilka; ML(C) - Standard; ML(D) - datum
izdelave; ML(E) - Blagovna znamka; ML(F) - Prigladeni organ, ki izvaja vodenje kakovosti
izdelkov; ML(G) - Navodilo; ML(H) - koda QR.

EVIDENCA O OPREMI

1-lzdelek; 2-Referencna Stevilka; 3-Serijska Stevilka; 4-Datum izdelave; 5-Datum nakupa;
6-Datum prve uporabe; 7-Druge pomembne informacije; 8-Datum; 9-Razlog za vstop;
10-Napake, popravila itd.; 11-Ime in podpis; 12-Naslednji obdobni pregled

NOMENKLATURA/PODROCJE UPORABE
NFA1 - Trak iz poliestra - 25 mm; NFA2 - Mo¢na poliestrska trak - 45 mm; NFA3 - Pocinkana
jeklena Zzica; NFA4 - Dyneema trak; NFA5 - Jekleni konektor - EN362; NFA6 - Aluminijasto
stiskanje; NFA7 - D-obroéni jekleni konekto.
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